&

& %

& o % 2023F “FT-ANEN PEEERDE
%&# 9{90 f RARKBESHRZI,

- is | |
@ = ﬂﬂ'r CHENG JI CE

=, — __.i '__.r'l

= - RE
202344878 —4898



‘C’Q,i Li-MiNG Y DHS

20234 “FT - ANEHR” FEEHEARKTE (FHRRRIE) \ )

B3R
Ak bL 28 44 Tk 1
BT RSB IR 3
EikuNs 357857
29% DL N4 5B 1 Blik
29% DL 4 Ao 7 R4k 9
30-39% 41 5+ M1k 11
40-49% 4 5+ A1k 15
40-49% H ¥ Ak 19
50-59 % 41 5+ M1k 21
50-59% H L+ Bk 30
60-69% 41 55+ A1k 36
60-69% 4H Lc¥ A1k 44
70% DL L 5 Rk 47
70% DL L Bk 52
LT L SR S
29% DL N4 57 HdT 55
29% N T H & T AT 57
30-39% 51 54T 59
40-49% H 5+ 54T 62
40-49% H L1 AT 65
50-59 % 41 51 4T 67
50-59% tH 4 1 H4T 74
60-69% 41 55+ HL4T 78
60-69% 2 H4T 86
70% DL 4 57 AT 90

70% DL A A AT 95



CANER PEEHEERE (FHRRR)

20234 “ZFTF

LT
DHS

~

[
LI-MNING

BEG Y HE TR
VAE TG H R (N 2 (B A A Fo¥
far £ WEEUWE
REDICET LB
IMOCE FHE ) 3RS H T+ 24l Fo¥E
H = H A B =W B LV
ey a2l L2
Hodfsly N YA+ Fs | O S Tahal Fo¥
4] 3 2 TH Ha 2 Y WVZdhEH
FZ g
WO s A AN T E R Fo¥E
B = AES (=t H N R
Sl T+ Hie HIE
WIEH TR A FRFES HE 87y FvE
(f=f M7 QL€ SR A A
RN R M A& AT — e TREE
Hort W SN GE|Telle 23 E B 6 0 N dn B 8SEE WY W=z | B mY e WY e R ek S| BeH
H=r 83 V—REEN S | REEQELEEG [ REHEY MY [ BRI UM | BRI E
A [ (12 A ] (R 2 =z [ H MEHT Al W4 EZE T Tl
IERZHE A+ AR MR s T2l | B BN CHNCT| (M gy BIE | R ez S J I AW UE=E| BTHE
WY =308 | B F BRI WE Y XdAY V&S H=rHESES TAEES
HE<r e85 B A2 Ly & HiEt et
WGy Y E L E I DA ST S A B R Mg B |EEEE 2 WEHRIERE E WEL| F1E
WZhE3 HHNEBMRY | SW 2o af TEL | S H AN G U2 WHE L BN E
TYA40L £,69-09 4,66-08 & 6707 £,66-0€ d 4462 W
YHEEH H
H B Yz
Y ZENYHE

97



COMER hEENSRRE (ERREE)

20234 “ZFTF

LIS
THS

~

[
LI-MNING

SIRANY EME AASE Fosk
YR Y Y HEM
~HE BOE EHEHT v 2°x-3
W H =R =S
R
LR BT W Fosk
SRS ) 2 S
ZH HHEL 2$H Fos
Y —H =R ES
[T TN
HE Bl B viaia-
SR ) R R O
gl Al Hy¥< W4 Hikr iy
T B & E | WG g e | et I S E [ a0 B BR[| Brds WRE LN Feg
Yo Lyl E 8 HHEN WX R TAY & far £ A=Y E
Ea SE M FHEE R NN H 1) £
W Wgrd SET | WEE REE WY | ST a4k | W Yy B | WBY Y Ry V241
Haf g VMR- TF AN YSY WHEZUWE
EHY EY e e B BT g
W<z HVE BNAY | B BN XETE | ZEW Wl BELK | H TZIg NN | M7Z0E BXE WECH v:28-3
(7 Z X haFlaft = H B 2 YW Bl W—H X HTYE | WEUrS BT E =i
TYA40L 4,69-09 4,65-08 %6707 4 Y462 W%
YWHEEL
HMEYFY

97



CANER PEEHEERE (FHRRR)

20234 “ZFTF

LT
DHS

~

[
LI-MNING

(il 5 LU TORE ) (1237 F I me W (v 2710)
% ME H S vos
(VAP 1) (M =7t o7 Gn4626) | () = f W T kit ) ot
YA g+ HEH
NI =237 9n) | (VTR L fof) (o) =7 1 1 7)
834 HEU H¥ wos
(0ffof i) ) O LAy (V61 22 L ) ot
mENH e EMHE
(W Zch3) (1.7 F B R Y LNl o0 ) O B et On)
¥EY WHE S s wr
(W23 (Sulezokrsnm) (W2ZdhEs)) ) skt Gu X B S 1 Q) (e =8 B TR ) et
FEE MEE B = A & ¥ E¥ =M
(W Zch3) (33T ZNF) (S Gz Zokeraf Tem) (0 f L gshe Vg ) (% 2 W) (LB 53)
EZHE A4 U b2 ROTS =ad 4 i
(LAY £ =207 ) (W2 hE3) (Vi 2731 ) (sl S0 M D AY0) (YA Z W) (Lh B )
Wy THEa HYH HIAE WHER il -3z s
JYa&0L £69-09 46G-05 &6v-ov £6¢€-0€ Jdragee W
IES--E 8-
2 E V) i
NZEALE

97



INER PEEHSREE (EHRRRE)

20234 “ZFTF

LIS
THS

~

[
LI-MNING

(Ve B - 245 (V8 27 0 7 56 B TR )
ZSE
X s
(VAo S BT ss) | OVl 6 B T2 ) o
HEES Bl
(V27 0 =7 46 B TR 3 (sl 8 ) SRU R 0 )
ZSE
273 %
(54522 3)) (sl 8 ) SRU R 0 ) o
S
WY BE
(ot oxf B 2 1A 5 4 (O 27 0 7 56 B TR )
ZvE
MEL HEE
(072 34 b #93t) (o= i 2 0 4 2) (M= 2 3) (12710 (MA=F Y 5) et
€
£HY A E A< BE L a3 3
(et L TY) (s 6 ) AU R ) (O 27 0 7 56 B TR ) (VB2 &) (EZE W) i
2] N ZE&\4 [ ey
(072 34 b #93t) (o= o i 2 0 4 2) (s ) Ly Qn) | (V2 (et 6 B T2 ) Wi NS i
_‘
B ¥ Hi< B NP2 H £
Jra&oL £69-09 £66-0S #6v-0v Jdragee V%
IES-- o
S E W22y
KZERNLH

97



¢ R S —
4 (e02)
@ 200/ wrming S oS

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

295 A MRS FRAGE—HrE

S | Hi | B 1E] | 65 AH 1 2 3 AVAN "H&E | ZX
1-3 | 4-8 | 9:30 | 2%
1-2 | 4-8 [1530] 16 | 1 | @Il 3:0 1:3 3 2
23 | 49 | 830 | 14
2 |wrmwmasasn  0:3 0:3 2 3
3 | k#FAEslk|  3:1 3:0 4 1
RS | HIW | Al 5 B 4l 1 2 3 4 By | HF5 | ZBIK
13 | 48 | 930 | 28
4-2 Clus |l 1 | kERERT 3:0 3:0 3:1 6 1
12 | 4g | 153028
3-4 i
1-4 _ 26 | 2 |memsEsu|  0:3 2:3 0:3 3 4
2| 49 | 830 52
3 |FWELHE| 0:3 3:2 1:3 4 3
4 | HFHKRZE | 1:3 3:0 3:1 5 2
XHRE | HIW | A 5 C4 1 2 3 4 By | HFE | I
18 | 48 | 1030 | 28
4-2 “lag) 1 RABA 0:3 0:3 |W-0:3| 2 4
1-2 o 18
aq | 48 [ 1430 2%
1-4 _ 4% | 2 |mmomisEs| 3:0 3:1 3:1 6 1
o] 49 | 830 ==
3 |kswmramem  3:0 1:3 3:0 5 2
4 | HFREWH | 3:W-0| 1:3 0:3 4 3




20234 “FF -

295 U FE B FHFE—HE

ARER" BEEHESRRE (EHRRE \ RSN

295 U TR B FRAEE—ME A4
(BGBINEE- - 3 KFAK O 1:3
B --ﬁ%% 2:0 (8,9)
5K 71 -~ ERRE 0:2 (-4,-7)
R N 0:2 (-7,-7)
ZER - B 1:2 (-5,8,-9)
(BUBTREE S -~ 2.MG IRV B R R A 3:0
ZER - BRE 2:0 (4.4)
7K I - BRE % 2:0 (1,4)
N4 - 2:0 (0,0)
2B IRV B 2 e BRBA - 3 KFAEHOL 0:3
[ 5 - B 0:2 (-3,-2)
UNEPA N 0:2 (-2,-2)
- ZSHEIE 0:2 (0,0)
mguTmﬁ¥lW% B Es B4H
1 KFREHRIT - 3R R R 3:0
K7 —- 2:0 (3,2)
F5EH - AT 2:0 (8,7)
3 B —- X% 2:0 (5,2)
4.5 MK -~ 2.9 22 R A A 3:0
R H —- W 2:0 (7.4)
T—% S P 2:0 (6,1)
%1 - T 2:1 (-4,5,7)
1 KFREHRIT —- 2.5 22 R A A 3:0
FFE - KR 2:0 (3.4)
&7 —- R 2:0 (5,2)
¥ B - TiE 2:0 (1,5)
AL e —- 4 FRRE 1:3
AT - T 0:2 (-12,-6)
=—8 - ERH 0:2 (-7,-1)
T - ETH 2:0 (7,3)
= - T—% 1.2 (-10,9,-9)
1. KBFRERIT —- A FRREE 31
&1 —- T 2:0 (3,6)
AR 7)) - gkt 2:0 (4,5)
F B - ERH 12 (8,-7,-8)
F 3B - % 2:0 (8,8)
2.9 22 PR RS BA - 3N B R 2:3
P - BAT 0:2 (-2,-2)
gk —- X 2:0 (8,9)
T - Eh 0:2 (-6,-4)
gk - BAT 2:0 (8.9)
= RAT -~ X% 1:2 (9,-5,-7)




(DR R A A 20235 “FF - ANER" PEEHLRAHE (EHRREH)

295 TMAB FRE—ME

29% U TNH B FRRE—MEL CH
1. &P\ - 3KEFEWILAKEHE 0:3
25 BT - X|EH 0:2 (-2,-3)
25K ET - BT 0:2 (-3,-4)
X EZ 5 -~ [EEX 0:2 -7,-5)
4.3 K= - 2.5 T F b SR 1:3
= - IRIRF 0:2 (-5,-4)
7K F L - BN 0:2 (-5,-7)
AREIT IR 2:1 (-10,4,8)
7K F L - BIRF 0:2 (-1,-3)
1.5 25BN - 2Bk A 0:3
25 BT - RIRF 0:2 -4,-2)
2R EF -~ i 0:2 (-3,-5)
XI5 - BN 0:2 (-6,-9)
3KEHET T ANEEIE -~ 4E R 3:0
X =R - KFEMN 2:0 (5,7)
BT —- APt 2:0 (7,9)
iz —- = 2:0 (3.9
1.8 4B -~ 4EHE R W-0:3
= W-0:2
W-0:2
= W-0:2
2. BT rg b S {R - 3KEFEWIANKEEH 3:1
RRF -~ [EfER 2:0 (5,9)
PN ~- XEJR 2:0 (5,8)
OEES -~ THiak 12 (-17.4,-8)
IR ~- XEJE 2.0 (3,6)




20234 “FT - ANEHR” FEEHEARKTE (FHRRRIE)

295 U TMAB TR E—ME

1 KHFkEok 1
2 R 4 1
3 KETTAGEE 03 32
4 EHA¥ s s
5 BATHILER B 05
6 EITHE 31 03
7 BE 5 8
8§ KERWEBUT 8
myuTﬂ%?lw%_Mﬁ
3KEW TAKEH 435 R 0:3
BT 3R H 02 (-5,-8)
X1 Y T 02  (-9-8)
HizH ZF 02  (-5-7)
528 il rdb 2 6.1 17 5 2% 3:1
LN HL B 02 (-5:6)
HIRF P94 20 (36)
CIEEE 7KK 20 (59)
TRIRT TR 20 (5,6)
1. KFA B R NN 3:2
BRI T 21 (3,-9,10)
T 2 12 (-385)
N 2T 20 (10,9
BRI 3R H 02 (-8-10)
2 T [ T4 21 (278)
5.2 it =2 8K F M RAT 0:3
HIRF K] 12 (6,5,-11)
RN F5E 12 (9,-5,6)
] 7 5 3 B 02 (4-2)
435K 5. BT AL R 1:3
B H PENL L 20 (7,9)
T BIRT 02 (-7,-6)
ZT e A B 5 02  (-6,-5)
7R H HIRF 02 (-8-9)
1. KA B 8. KBERERIT 0:3
M F5E R 02 (-11,7)
BRI &1 12 (9,4,4)
I S 02 (11-6)

8 97



Y O S STV
. (o )e)
@ ‘C\S) L-ving Y aHS

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

29%5 A A& FRIIETEIF T
Xt | HEA | B | &5 1 2 3 4
Ll PR P ML
4-2 ' 24 AT 2 R I\ 3:W-0| 1:3 | 3:0
2 | 4 | 1330 -0
3-4 ' 4
1-4 |18 W-0:3 W-0:3/W-0:3
2 4-8 |15:30 oe
31 |3:W-0 3:0
0:3 |3:W-0| 0:3

97




S RE R A A 20235 5 - ARER PEEHERABE (EHRRY) \ N

295 U TN FRABENTE

29% UL N Lo 1 A E A 3§ AL

1T EZE B 3R R 1:3
FH i - ?&H}EEE 2:0 (6,2)
AT - HRT 122 (8-11,-2)
ARFIH] -~ S 0:2 (-9,-7)
FHiug - FRLLT 0:2 (-5,-4)
4.7 RE= ) 2.3 EEBA 3:W-0

2:W-0

2:W-0

2:W-0
1T E A 2L HEBA 3:W-0

2:W-0

2:W-0

2:W-0
3R R - 43R 3:0
FRLLT - HE 2:0 (8,9)
TK R ER - LA 2:0 (8,9)
KRS -~ ) 2:0 (5,5)
1T E B -~ 435 REE 3:0
WA - HEN 2:0 (7,5)
T - Eh L 2:0 7.5)
RFTH L PG 2:1 (9,-4,8)
2. 10BN PR Fe Fe W-0:3

W-0:2

W-0:2

W-0:2

10 97




J v N aHs

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

30-39% 4 BF kB —KrER
WEE | B | WA | S5 A4 1 2 3 4 14 HE | LKk
3 | 48 | 1030 196
4.2 T 204 FHMREAR L 3:1 3:.0 31 6 1
2 | 48 | 1330 883
3-4 95
1-4 e | oz 98 wazgs | 1:3 W-0:3| 1:3 2 4
2-3 108
e 0:3 [ 3:W-0 3:0 5 2
VOF&FidE| 1:3 3:1 0:3 4 3
SR | B | WA | 55 B4 1 2 3 4 5 Ry | HE | Ak
3 | 48 | 1030 218
2-4 ' 22{5‘ WS TUR R B8 E 1:3 3:0 3:0 3.0 7 2
1-5 2114
49 |10:30
3-4 24
4 | 4e 1330 106 KHmep| 31 3:W-0| 3:1 3:2 8 1
5-2 Tl 1s
1-2 1M&
4-8 | 15:30
5-3 1266 wathsE—m 0:3 | W-0:3 1:3 1:3 3 5
2-3 683
49 | 830
4-5 4=
2353050 0:3 1:3 3:1 2:3 5 4
EpkRmER 0:3 2:3 3:1 3:2 6 3

11

97




Oz 2023%F “FT - IWEH" FEENSRKE (EHRRE)

30-39%5 A B FRFE—MrEL
30-395 40 55 1 B SE — B Bt A4
(I oV =44 - 3. EMATEE AR 3:0
B - GkE 2:1 (3,-11,10)
v AR AR - BREFK 2:0 (8,4)
Di¥e) - Fhil 2:0 (6,4)
4 V0P R IR ~- 2RZHF RN 31
TER - THRE 2:0 (6,11)
ZEEn -~ HEEE 0:2 (-5,-10)
2= A -~ AR 2:0 (5,4)
BTN - BEL 2:0 (6,12)
1.EHEMREARERR -~ 24T RN 31
B - THRE 2.0 (3,4)
Di¥e) - & 2:0 (3,5)
-~ ZE[A] Y 0:2 (0,0)
Rig ~- & 2:0 (11.4)
SEMATZEE -~ 4.9 &R 3:0
R Bk - FEX 2:0 (6,3)
K - ZHR 2:0 (4,6)
T i — SRR 2:1 (-9,8,11)
(I oV =44 -~ 4. VY& iR 31
R -~ 5K 2.0 (3,7)
bi¥] - ZHE 2:0 4,7)
- ERX 0:2 (0,0)
S = - ZHR 2:1 (8,-8,11)
2R 2T P\ -~ 3 E AR W-0:3
- W-0:2
W-0:2
W-0:2
30-39% H 5 1 AR —Fr Bt B4
1048 DURHIR 2 E - 3R F—BA 3:0
=0 - & 2:0 (5,7)
R -~ BRE 2.0 (7,3)
FEATE - TR 2:0 (5,9)
2K G E M -~ 42531 3:1
X H = -~ ZHMH 2:0 (6,7)
X1 -~ 5RO 2:0 (6,10)
RIS - Eip 1:2 (-9,7,-7)
X124 -~ R IUHR 2.0 9,1

12 97



Eor 20234 “FT - ANER PESHLRAKE (EHRRRE)

30-39%5 A B FRFE—MrEL
30-39% H 5 1 AR —Fr BZH
1048 DRI R E - 5. MRR AR 3.0
KA --ﬂl 2:0 (5,10)
(ZY) ~- PhETF 2:1 (-5,9,6)
FEAST -~ Rk 2:0 (7,7)
3R F—P\ -~ 42PN 1:3
2R -~ ZEdFH 0:2 (-7,-8)
+& -~ 5RO 2.0 (10,9)
FAGH - EIib 0:2 (-6,-6)
R -~ TR 0:2 (-6,-9)
1048 DURBIg 12 80 2% A UN 3:0
KH - TR ITHR 2:1 (-8,6,3)
AT -~ 2P 2.0 (6,4)
ESY): -~ EI 2.0 (1,6)
5.7 MR A SR - 2 KHFEE R 2:3
N -~ X 2.0 (10,9)
eSS -~ XU 0:2 (-5,-6)
& - g 0:2 (-7,5)
NG F - X 2:1 (8,-8,7)
e -~ X4 0:2 (-5,-4)
1048 DURHIR 2 E - 2 KHFEME R 1:3
=Y/ — XIS 1:2 (3,-10,-8)
=9 -~ X 1:2 (-4,5,-10)
KA - WA 2:0 9,2)
FEAST -~ XIZH 1:2 (4,-8,-5)
5.7 MR SR - 3R F—BA 3:1
ey - TAeH 2:0 (4,8)
TN F - TRE 2:0 (6,7)
Ji Bl - 5 0:2 (-6,-5)
PV F - FAH 2.0 (2,7)
2KEEMEIME - 3R F—BA 3:W-0
2:W-0
2:W-0
-- 2:W-0
4.5 )N -~ SRR 2:3
2= i [ - VT 0:2 (-8,-4)
5K S - Rk 2:1 (8,-6,8)
T - JH ] 0:2 (-6,-9)
5K ST -~ INEF 2:0 (0,0)
2= e - SR 0:2 (-5,-5)

13 97




O R A" A 20235 “FF - INEHR FEEDLRIE (EHRRE) \ Nl

30-39%54H 5 FE 4 E —HrEX
1 BIRZAR R > 1
3:0
2 MRIURFBREHE > 1
; TR 313 y 3:0 4
3 4
4 KEEERE
30- 3952&%%.14&% B EX
1SR 20948 DURBN& 12 #0F 3:0
B - KRB 2:0 (8,8)
i) AR ~-  EER 2:0
by - BAR 2:0
3 EMATEEEN ~-  AKEFEMEEE 2:3
R Bk - X|HE 12 (-9,5,-8)
TR - XIS 21 (-86,7)
F A - i 02 (4,7
TR - X|HE 2:0 (8,6)
eSS -~ XIS 112 (-10,9-11)
2.0HAG DURMTIR IR ~-  JEMTTEA 3:1
KR - ETR 20 (22)
BER - Ff 2:0 (74)
YN ~-  BREFR 02 (-8-10)
KR -~ Fhi 20 (3,6)
1R SRR ~-  AKEFEMEEE 3:0
bi¥a - kA 20 (5,8
i) PR - 2:0
Puiayea - =) 2:0

14 97



J v N aHs

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

40-49% ¢A B FHRE—MrEX
SR | B | E | B85 A#A 1 2 3 R4 wE | AR
1-3 4-8 | 930 [ 174
12 | 48 |13:30| 12& MR 3:1 3:0 4 1
2-3 49 | 830 | 175
g e 1:3 W-0:3 1 3
KEHLH 0:3 3:W-0 3 2
EE | Hi | wtE | S B4 1 2 3 Ry WHE | %R
1-3 4-8 | 9:30 | 185
12 | 4-8 1330|134 W AR RE LT B 3:1 3:0 4 1
2-3 4-8 | 15:30 | 134
KHFEhz A 1:3 3:0 3 2
s zmmn| 013 0:3 2 3
e | Hi | BtE) | &5 CH 1 2 3 g, WH | AR
1-3 4-8 | 930 | 194
1-2 4-8 | 13:30 | 144 WA JRIFE I DRAN AL 31 3:1 4 1
2-3 4-8 (1530 | 145
kxmumxEn|  1:3 0:3 2 3
mEmEmEy|  1:3 3:0 3 2
Xt | HEA | BEE) | &5 D4 1 2 3 4 FASy B 2 IR
1-3 206
4-8 | 9:30
4-2 21146 HRTTEZE LB W-0:3 | W-0:3 | W-0:3 0 4
2 | 45 | 13:30 156
3-4 168G
- paN e o . - . .
1-4 19 | e 86 Kk we gl 3:W-0 3:0 3:0 6 1
2-3 95
mEmm e 3:W-0 0:3 3:1 5 2
B ey | 3:W-0 0:3 1:3 4 3
15 97




20234 “ZFT -

ANER” PEE

40-49 5 HBFRGE—NE

LRBE (EHRRRE)

40@&@%¥lw —B Bt A4
1. MREL BT = Bl - JKFEM 3:0
T e --iﬁﬁ 2:1 (-6,11,9)
A 7K UG - FiE 2:0 (8,5)
N LA 5 -~ RBREY 2:0 (10,5)
1. RER )T 2= Bl - 2R 3:1
THely - R¥R 12 (-10,3,-9)
A 7K UG - EHWE 2:0 (5,2)
N5 —- IRUR 2:1 (5,-9.9)
X K - REE 2.0 (7,9)
2R R —- 3KEFEHEM W-0:3
- W-0:2
W-0:2
W-0:2
40-49% U5 FHIAEFE B B4
106 IRVE F2 VR R IR 56 - 3.5 2 HEERTT AR BA 3:0
LA --%*E 2:0 (4,2)
R - £ 2:0 (12,8)
TR —- B 2:1 (8-9.8)
106 IR U 2R AR 56 - 2KBFHZA 3:1
EE - XN 2:1 (7,-9.3)
R - AR 2.0 (7,4)
E%% - %5 0:2 (-7,-5)
R - XU 2.1 (4,-5,3)
QEKFHRZA -~ 3.5 = KR AR RA 3:0
Badh - £ 2:1 (5,-9,8)
X1 N1 -~ FVER 2:0 (5,9)
SRR T - JE 2:0 (7,4)
40-49% H 5 FHIEFE —F B CH
106 IR R RN ) - 3 NF S 3:1
%%M --ﬁ%ﬁ 2:1 (-6,6,8)
= -~ SRjEE 2:0 (12,9)
R, - WA 1:2 (9,-7,-9)
PN L -~ SRjEHE 2.1 (-12,5,9)
106 JR U R RN ) - 2K R X = 3:1
2R Y - BEHIE 2:0 (4,5)
= A - F5H 2:0 (4,7)
INGF - &8 0:2 (-9,-5)
e - BEIE 2:0 (4,3)
2 KT XH X =) -~ 3NZE I EEE 0:3
5 - A 0:2 (-6,-8)
e - WK 0:2 (-9,-8)
s - SRSENE 0:2 (-6,-7)

16 97




@ i3y
L‘Oﬁ" LI-NING

Eo T 20234 “FT - ANEH” PESHRRBEE (HHRRRIE)

40-49% 40 5B F A E— M B
40-49% H 5 T HIASE —B B D4
1.HE M EE - 3 J T R R AR W-0:3
- W-0:2
W-0:2
- W-0:2
4 fE T B -~ 2 KRR ANME SRR 0:3
e E - & 0:2 (-6,-9)
F5H - B 0:2 (-8,-5)
GIEAE —- 5Kk 0:2 (-1,-7)
(=T I NITE--3=UN -~ 2 KPR HNME SRR W-0:3
- W-0:2
W-0:2
- W-0:2
347 Ji T B A SR -~ 4 fE BT ) 31
S - BEE 2:0 (9,18)
IhEHT - TH 1:2 (8,-6,-11)
pSElin - KEHE 2:0 (3,6)
fhEH - Be= 2:1 (-9,11,9)
1.EMTEE -~ 4 fE T ) W-0:3
W-0:2
W-0:2
- W-0:2
2 KRR AR IR R -~ 3R T RE R R 3:0
E - hNEH 2:0 (3.5
&SIl - R 2:0 (9.9)
G108 -~ AT 2.1 (3-2.8)

17 97




5 £ 20234 “FF - ANEH" PEEHLRER (EHRBE)
40-495 A B TR E M EL
1 BRI ,
2 KFEHLA &, )
3 METRRREE W03 >0
4 RIRERBBRAM 4 g
6 KENEY 50 »
T ARHEEED W0 8
8 WKL 8
40-495 R FE TR E M EL
1.8 MR T =1 - 2RKFHZA 0:3
SRl A 02 (-5-4)
XK I I 12 (-6,6,-9)
Rl i Al 0:2  (-8-8)
3 PR i W KU T 405 TR R DT ng
W-0:2
W-0:2
5. KPR RAHH SR 6. KFE L= 3.0
B F5E 20 (7,9
Bkk (& e 20 (10,5)
CERIT AR 20 (29)
7.8 % 1 S iE = ) 8.15 IRV 32 R VR E IR D wgg
W-0:2
W-0:2
IRETIA 405 TR e DT 3.0
IA =5 1 20 (34)
T = 20 (6.3)
AR % 20 (65)
5.k &R b op 8IS KRR e 13
B B = 0:2  (-4,6)
FHIL ik 0:2 (-3,-3)
Kk F 2:0  (4,10)
SER A i 02 (-6.-4)
4.1 7RV 0 R 5 KK WHIE AR AR 0:3
L LS 02 (-10,-3)
1 e 0:2  (-5-4)
P B pk 0:2  (-4-4)
2KEF A 8GRI RS 123
IA HE 02 (-4-7)
it ¥ 0:2  (-9,-7)
CigEs % 47 21 (7-49)
i i 0:2  (-7,-5)

18 97



J v N aHs

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

40-49%5 4R i F R 1B 31 3%
X | HI | B8 | &5 A 1 2 3 4 5 A HE | 4R
13 | 4g | g30 |22
2-4 ' 244 185 B T B i 23 | 330 | 0:3 | 03 5 4
15 | 4g | 1330 22
3-4 ' 56
1-4 ] _ 156 HLEBA 3:2 3:W-0| 1:3 | 3:2 7 2
5.2 4-8 | 15:30 165
12 | 4q | g30 188
5-3 ' 196 RN 0:3 |W-0:3 W-0:3|W-0:3| 1 5
23 | 49 | 930 132
4-5 ' 1445
wmprriseEnen| 3:0 3:1 |13:W-0 3:1 8 1
KFEHLedr| 3:0 2:3 |13:W-0| 1:3 6 3

19

97




SRR AT A 20235 5 - ANEH FEEDLREE (SHRRW)

40-49%5 4H i F A TEIF
40-49% H L+ MR IH 38 AZH
1./ T e gy -~ 3IRRHEEDA 3:0
i 4 5 - B 2:0 (10,5)
ARAR! - KR 2:0 (4,5)
i 5 il (584 2:1 (-8,6,8)
2. ILEBA -~ 4RI 45 & BA 1:3
T - PR 0:2 (-4,-8)
ZE PR —- BRAEFLL 0:2 (-5,-2)
Wi -~ FALA 2:0 (6,11)
ZE R -~ Pk & 0:2 (-2,-4)
148 BT = - 5 KEN =W 0:3
i 4 R - XIBEs 0:2 (-9,-6)
ARAR/E -~ kRS 0:2 (-10,-11)
AR - X 0:2 (-3,9)
SHARBEAN - 4 BT S Ao A W-0:3
W-0:2
W-0:2
W-0:2
148 BT = —- ARV 55 i 2B 0:3
JARAR/E| - PR 0:2 (-6,-5)
i 42 5 —- BAELL 0:2 (-2,-3)
B &4 -~ FIItE 1:2 (-7,6,-6)
5K F M &= - 2. LGB 2:3
FEE ST - Wif 2:0 (8,7)
Pl ] - TS 0:2 (-9,-8)
X - R 0:2 (-8,-5)
L e R - TH 2:1 (-12,6,8)
XI| 1% 5 - B 1:2 (-9,3,-6)
148 BT = - 2. LGB 2:3
i 4 R - W 2:1 (-9,12,3)
ARAR/E - TS 0:2 (-5,-11)
SRS - ZHER 2:0 (5,9)
i 4 2% - TS 0:2 (-8,-7)
FA4E -~ Wit 0:2 (-7,-9)
5K F M &= -~ 3FRRBEEP 3:W-0
- 2:W-0
2:W-0
-- 2:W-0
2. 1LE B -~ 3FRRBEEP 3:W-0
- 2:W-0
2:W-0
-- 2:W-0
4 B VLR 55 e i 2 A - 5 KEN W 3:1
AT AL -~ KBS 2:0 (8,1)
i i - XX 2:0 (1,7)
FIL - X% 0:2 (6,-7)
B -~ kLIRS 2:0 (1,5)

20 97




RN Y e
( e
ST

20235 “FT - ANEHN" PESHRAKE (FHRRRIEE) \ i &5 It

50-59% 40 B FHlEE —HrE

HiH | i’E | &5 AZH 1 2 3 D apan HE | 44K
4-8 | 830 | 16
4-8 | 14:30 | 36 1 | EHEFRTHZEER 1:3 3:1 3 2
49 | 830 | 1046
2 | EommEd] 31 3:W-0 4 1
3 |mEymeph—m| 1:3 |W-0:3 1 3
HiH | i’E | &5 B2 1 2 3 D apan HE | 44K
4-8 | 830 | 265
4-8 | 10:30 | 144 1 |megEmErm 1:3 3:0 3 2
4-8 | 1430 | 7&
2 |oepmamem| 301 3:0 4 1
3 |#HhEEE—p| 03 0:3 2 3
HiH | i’E | &5 CH 1 2 3 A5y HE | 4K
4-8 | 830 | 35
4-8 | 14:30 | 4& 1 |wxreveeess 3:1 3:0 4 1
4-9 | 830 [ 11&
2 | KEHEHEW 13 2:3 2 3
3 TLE BN 0:3 3:2 3 2
HiH | i’E | &5 DA 1 2 3 A5y HE | 44K
4-8 | 830 | 45
4-8 | 14:30 | 56 1 |wEmeREE 3:0 3:1 4 1
49 | 830 | 125
2 |kt e=p| 0:3 1:3 2 3
3 |kEmmreznl 1:3 3:1 3 2

21 97



% O S
4 (002 LIS
@ ‘O\S) LG Y DHS

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

50-59% 40 B FHlEE —HrE

XEE | B | W1 | 65 E 41 1 2 3 5y | 4K
1-3 4-8 | 830 | 5&
1-2 4-8 | 14:30 | 66 1 | KRZFE—B\ 0:3 0:3 2 3
2-3 49 | 830 | 13&
2 | KJPRECKBN| 3:0 0:3 3 2
3 |mum=mzsme| 3:0 3:0 4 1
XEE | HEA | Bl | &5 F 4 1 2 3 e e SN
1-3 4-8 | 830 | 66
1-2 | 4-8 [ 1030 | 156 | 1 |[mEmsrp—mn 3:1 3:0 4 1
2-3 4-8 | 14:30 | 8%
2 |wgommmmsesn|  1:3 3:1 3 2
3 |mEE—p| 0:3 1:3 2 3
XTEE | HE | B | 5 GH 1 2 3 F4y & | LIk
1-3 4-8 | 830 | 7&
1-2 4-8 | 10:30 | 165 1 D3R A BA 2:3 0:3 2 3
2-3 4-9 | 830 | 14&
2 |mmmEphop| 32 1:3 3 2
3 |wmmmaagsm| 3:0 | 31 4 1
X | HER | B e | B H 21 1 2 3 4 FA | HE | A4k
3 | 48 | 830 281
42 P Tea | 1 |kEhzs 3W-0| 30 | 30 | 6 1
12 | 48 | 1030 I8
34 ' 185
4 | 49 | g3 186 2 |wmmmse=pn W-0:3 W-0:3| 1:3 | 1 4
2-3 165
3 |&z#sE—F| 03 [3:W-0 1:3 4 3
4 | xpemamsm| 0:3 3:1 3:1 5 2

22 97



H - 20234 “FF - ANEH” TEEDERARE (FHRRI)

50-59% 40 5 F F h B —Mr B
5owyﬂ%¥lw% B B A%
1.8 AT a2 RA Hii = —PBA 3:1
S -%am 2:0 (6,3)
RILE - K 2:0 (7,8)
SR - RRUL 0:2 (-10,-5)
RIYE - BEHEI 2:0 (31)
1.5 & E B - 2.7 AR L 1:3
RIVE - FMIT 2:0 (8,8)
JAT A - R 1:2 (8,6,-9)
SPRIL -~ WhFIYR 0:2 (-8,-5)
REE -~ R0 0:2 (-9,-8)
2.3 PRy H = - JfEETH S —A 3:W-0
2:W-0
2:W-0
2:W-0
50-59% 5 M3 — B B BZH.
1.8 IR VS = Fe R 3R R TRA 3.0
2tk --é%ﬁ 2:0 (9,4)
M - IRER 2:1 (4,-8,9)
BRgkidt - AR 2:0 (3,3)
1.0 IR VS = Fe R - 2.5 = PRI R 1:3
IR 4k ik - A8k 2:1 (8,-9,9)
ik ~ R 0:2 (-1-4)
(7 - X3z 0:2 (-6,0)
i - g 0:2 (-5,-7)
2.1 22 PR AT i e (H SRR R TN 3:0
SRt A~ 2:0 (7,9)
LB - FER 2:0 (6,3
X3 - &1k 2:0 (7.4
50-59% 4 55+ IR —Bh B C4
1M JRIETH B G RRED - 3JLERA 3:0
i & 5 - H K 2:0 (5,13)
BB % - RN 2:0 (4.6)
Ak 1E - BIEFE 2:1 (-9,4,6)
1M JRIETH B G RLRED - 2 KEFHE 31
B 2R -~ FRIKZE 2:0 (6,8)
IS - el 2:0 (11,7)
PS4~ - TH&E 1.2 (-10,10,-11)
B 7R - HihiE 2:1 (3,-8,10)

23 97




20234 “FT - ANEHR” FEEHEARKTE (FHRRRIE)

50-59% 40 5B Tk E—Mr Bt

2K - 3JLEBA 2:3
TR A - #ERIl 12 (-9,6,-7)
ERE - KA 2:0 (9,11)
TR —- MIEF 2:0 (9,8)
TRAK A —- KA 1:2 (10,-5,-11
R ~- #FEEI 1:2 (-11,6,-2)
50-59% H 55 1 BIRSE —Br B DZH.
1.8 Ji 77 MG X S AR - 3 KEFEEBRAEN 3:1
SE (= --%%@ 2:0 (2,3)
F A - BRFEs 2:0 (54)
T - KT 1:2 (-8,9,-11)
EIEE -~ BRFEA 2:0 (5,5)
1.8 J5 17 g X SR - 2RBHF= 3:0
EIEE - EtEA 2:0 (7,6)
A - MR 2:0 (4.8)
=i -~ 5K 8 2:1 (8,-9,10)
2R T =B\ - I KEBEMRAREN 1:3
5K -~ R 0:2 (-9,-5)
FRHEA - BRIEM 0:2 (-2,-11)
AL - KHF 2:0 (6,6)
B - R 1:2 (-8,9,-8)
50%&@%¥Iw% B B B4
1R 2T — B\ - 3B e RERIZE S 0:3
LGB --W?ﬂ 0:2 (-2,-6)
MR - Wk 0:2 (-2,-5)
F -~ TAEH 1:2 (9,-1,-3)
1R 2T —BA NN 0:3
FHE - RAE 0:2 (-6,-7)
T Y - THW 0:2 (-8,-3)
FEHY - Of¥% 0:2 (-7-8)
VNN - I EEKIZE e 0:3
T - Witk 1:2 (7,6,-5)
g7z - AL 0:2 (-3,-7)
LN - WEFH 0:2 (-6,-5)

24

97




SRR AT A 20235 5 - ANEH FEEDLREE (SHRRW)

50-59% 40 5 F F h B —Mr B
50-59% 4 55 M3 —Bh B F4
148 JFAR B R — A SRR 3.0
£ 7B - FIEF 2:0 (4.5)
XA - IMEZ 2:0 (3,6)
XIJ X ~ L% 2:0 (6,7)
144 JFAR 2 Lo fH— A - 2P DURT R RFE S 311
£ 7B - XI¥E 2:0 (1,6)
X1 - JER 2:0 (9,6)
XIS - JE A 1:2 (-7,5,7)
X1 -~ XU 2:0 (2,4)
2. WA T 4 77 B 42 SRS —A 31
JEBLE=S —- IMEZ 2:0 (9,4)
XU — L% 0:2 (-9,-4)
JE 5] - FIE¥ 2:1 (-8,10,9)
X -~ MVEE 2:0 (7.,9)
50-59% 4 55 1 IR —Bh B GZH
1. VU9 BR A BA - 3G R S RHME SRR 0:3
kA --B% 0:2 -8,-5)
H—18 - BEIR 0:2 11,-6)
B -~ 3 0:2 10,-3)
1. VU9 BR BN - 2fEHET 2:3
A - MKk 1:2 (-7,9,-8)
fHi—4t -~ A JE 2:0 (4,15)
kA -~ XI'E M 0:2 (-9,-5)
fHi—4t - Bk 2:0 (4.9
Y%A - FBJE 0:2 (-6,-6)
50-59% @9‘%?.%% B Bx G4
2.8 T B0 - 3G IR S RHME AR B 1:3
A --iaﬁ 0:2 (-9,-5)
W7k P - ECfE 0:2 (-3,-7)
XI| ‘& Fl - Nk 2:1 (5,-9,13)
Wik B SR 1:2 (-7.9,-7)

25 97




20234 “FT - ANEHR” FEEHEARKTE (FHRRRIE)

50-59% 40 5B Tk E—Mr Bt

50-59% 21 55 + 1A 55— m& HA
1KFEFHZA - ARBHT 3.0
X 4 --a% 2:0 (6,4)
A 5 - FE 2:0 (5,3
ZERF - ¥ 2:0 (3,5)
4 R PR 5 AR AR5 - 2 A JRAR A e E A 31
FLEL - =5 2:0 (6,9)
K H A - B 0:2 (-3,-8)
B - EXE 2:1 (13,-8,9)
FEIL - BE 2:0 (7.,6)
1KEFZA - 2 JRAR A EE A 3:W-0
2:W-0
2:W-0
- 2:W-0
3TN SN 1:3
ZWE - GkHE 2:0 (6,9)
wor - FEIT 0:2 (-11,-4)
74 - Bk 1:2 (-7,7,-6)
W E -~ FEIT 0:2 (-3,-3)
1KEFEPZA NG 3:0
X 4 -~ kA 2:0 4,2)
Y & - MET 2:1 (-8,12,9)
THET -~ Ak 2:0 (5,11)
2.8 SRR R SRR A - IRZHF W-0:3
- W-0:2
W-0:2
W-0:2

26 97




20234 “FT - ANEHR” FEEHEARKTE (FHRRRIE)

50-59% 40 55 F 1tk 58 — v EX

1 HEHEEES 1
2 RUREMEER 50 .
3 KERRREN 03 0:3
4 BTERREI DS ‘g )
5 KEHZH ; 30
6 IR TUR BT FHEE ) 30 03
7 EETEH M 03 8
8 WK BB Sl 4
\ [3:W- 3:0 15
9 HAETEKEE o
1M1 RPREERIME 5 0 23
12 B/REERHERH 12 03
13 REHRERE—H e 1o
14 ERTEEN 23 03
15 REKBORBA 20 B
16 1522 peAksr i 2 (0 15
50-505 405 F Bk E =M
1.5 PR F 5y 2 1 /KR 0 (B 3.0
EMRIL 24k 20 (45
e ips2 [ ok 33k 20 (7.1
W F5 s 20 (84
3 KB B RAC R LB KBS 03
k) FAER 02 (-1,7)
R 5 Wtk 02 (-77)
KB T WIRTT 02 (-1,-7)
5KFP A 6. AL DR TR S = 3:0
g 4 XU 20 (44)
e i 5% 20 (64)
A5z JE [ 2.0 (5,5
7B I P BA 81T B OB 03
SR B 7 02 (-6,1)
WK% i & 5 02 (-5,-3)
XU A R UkE 02 (-5:3)

27 97



2023 “FT -

ANEWR PESHSEHRE (FRRRE)

50-59% 20 BT Hl 5 — MR
9% Ji i W X SR, 10. /LB BA 3:2
TAE% R 122 (-9,10,-8)
FH #= I 2:0 (7,13)
T4 M 1E % 02 (-8,5)
TIEF # Il 2:0 (8,38)
A FEAR 2:0 (411
11. KK 38 FME R 120 SRV i BHME AR R 0:3
ik 7 B oS =7 122 (-9,9-7)
FLEIL By 02 (8,8
A7k A A 02 (-3,-15)
130 JFAR B F= 5 —PA 14,5 M1 88 RN 2:3
£ 7K Hr RILE 21 (6,6,7)
X FT A 02 (-7,-8)
XIS TR 211 (10,-10,8)
X1 e 1:2 (-12,10,-8)
AL 7K EIEs 02 (-5,4)
15. K PRI ABA 16,5 == 5 R 2Lk I R 3:0
iiig7a AL 211 (-9,7,10)
THW X3L 1 2.0 (455)
FN] G 21 (-6,9,8)
1.5 ARV H B2 4@ RERES 03
B VY il 12 (59,7
FARLL FAE K 02 (2,-3)
kAR WAEF 0:2 (-7,9)
5KEFHZA 8. /RIET B OEEAE 03
Al 4 B 7R 122 (-6,9-9)
R HiDRE 02 (-3-11)
74 TRakiE 122 (-6,8-7)
9474 Jir i W X SR 1206 IRV s RHME AR B 2:3
TAEE Wk 20 (57)
HHH IR 02 (-5,-10)
=N F30H 12 (10,6,-3)
TAEZE AR 2:0 (9,10
A B R 02 (8,-2)
14. 5 M35 2B\ 15. R BRIFE A BA 0:3
RIVE THK 12 (-5,7,9)
E I 72 12 (-3,9,-10)
SERTT EN] 0:2 (-9,6)

28 97




(DR R A 20235 “FT - ANER" FEENSRKE (Ehkzs \ Nl

50-59% ¢ B F R L —MrE
43830 e BB 2 -~ BMRIEWROESE 30
FAE - IR 21 (57,7
itk - HhEH 211 (-10,5,9)
AR T+ -~ R4kt 2.0 (55)
12,15 7RV e BHE SR ~ 15 KJKERABA 0:3
Nk - IHEW 02 (-6,4)
IR -~ R 02 (-3-9)
B s N 0:2 (4,-11)
8. /RIETH AR AR R ~- 2GR S RHE AR 3:W-0
2:W-0
2:W-0
- 2:W-0
4381 RERis s & -~ 15 RERIBEABA 3:0
T AL - EHW 2:0 (2,6)
Wtk 87 2:0 (3,6)
AR T+ -~ SURAE 2:0 (0,0)

29 97



)
G o s

20234 “FF - ANBH FEEHLRARE (EHRRE) \ LT

50-59% 40 & F Rtk E—Mr B
SR | B | wE | 65 A4 1 2 3| 4 R |8 |ZK
13 1 48 | 930 36
4-2 ' 4G 1 | wpmmme s 3:0| 3:1| 3.0 6 1
1-2 176
4-8 | 13:30
3-4 186
1-4 48 | 1530 76| 2 |szpsansn-pn| 0:3 3:1 | 3:1 5 2
28 184
3 |HEmEERRp 1:3 | 1:3 2:3 3 4
4 |pEmsReEsHE 0:3 | 1:3 | 3:2 4 3
SHRE | B | wHE | 65 B4 1 2 3| 4 R |8 |ZIK
13 1 48 | 930 58
4-2 ' 65 1 | K EH ) 30| 3:1 | 3:1 6 1
1-2 196
4-8 | 13:30
3-4 206
4 | 4o | 1530198 ] 2 |msesuesnn| 0:3 1:3 | 0:3 3 4
23 | M8 |10 204
3 | xpwEgm—p| 1:3 | 3:1 0:3 4 3
4 | wprwsemen 1:3 1 3:0 | 3:0 5 2
SHRE | B | wHE | 65 CH4H 1 2 3| 4 R |8 |ZIK
13 1 48 | 930 T8
4-2 ' 84 1 |wrevperss 30| 30| 3:0 6 1
1-2 21146
4-8 | 13:30
3-4 24
4 | 48 |15 26| 2 |semswzenn| 0:3 0:3 ] 1:3 3 4
>3 -8 5:30 e
3 | KFEHR&EWH| 0:3 ] 3:0 0:3 4 3
4 |pmerxrsemn] 0:3 | 3:1 | 3:0 5 2

30 97



Y O S STV
. (o )e)
@ ‘C\S) L-ving Y aHS

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

50-59% 4H £ F Rl E—Mr R
X | HIH | i) | 65 DA 1 2 3 4 5 [ B9 5| 4k
3 | 4 | 930 |20
2-4 ' 106 | 1 |wwcwssne—mn 3113013130 8 1
1-5 235
4-8 113:30
3-4 245
1-4 18 | 1030 106 2 |#mEf®EEEN 1:3 32113132 6 3
5-2 ' 1"E
1-2 235
4-8 |15:30
5-3 2461 3 RFELEP | 0:3 ] 2:3 1:3 | 3:1 5 4
2-3 156
49 | 9:30
4-5 166
4 13, 3% VAT 4 1 — A 1:3 3:1 3:1 3:W-q 7 2
5 |ksmwmxsmn| 0:3 | 2.3 | 1:3 W-0:3 3 5

31 97



Y o s

N/ wr-rinG

20234 “FT - ANEHR” FEE

LRBE (EHRRRE)

50-59% 0 & FH kS —Mr B

50-59% v RS —B Bt A4
1.6 IR R AR PR30 -~ 3. A = ERRA 3:1
ik -~ EFER 2:0 (4,3)
ZH —- RALE 1:2 (10,-8,-6)
N —- EWA 2:0 (3,4)
FiFE - RAAE 2:0 (8,5)
4N TR R e E —- 2.5 AR I (H BN 1:3
2R ~- ki 0:2 (-6,-8)
HE —- FRE 2:0 (11,8)
FRVL - FHH 0:2 (-5,-5)
E —- Tk 0:2 (-9,-5)
1.6 IRV R AR PR30 —- 2.5 25 AR I (E T BA 30
e -~ EKiE 2:0 (11,3)
Fik - Fi= 2:0 (9,6)
EN L - FHE 2:1 (-11,7,3)
3. F fmde FEER A —- 4R A EE 2:3
ot e -~ Rt 2:0 (9,5)
T —- B 0:2 (-6,-5)
A - FRMY 0:2 (-8,-11)
ot e —- 2:0 (5,10)
T e —- SRt 1.2 (-10,10,-5)
1.6 IRV R AR PR30 —- 4R A EE 3:0
Tk - ZRY 2:0 7,6)
ZH -~ HE 2:0 (6,3)
N —- SRyt 2.1 (-6,8,9)
2,13 22 AL 43§ e 4H — A -~ 3.\ fEt=FEER DA 3:1
FkiE —- EWA 2:0 (6,7)
Eilz -~ BXE 0:2 (-6,-5)
THB -~ FERER 2:0 (5,8)
FkiE —- RAAE 2:1 (8-6,9)

50-59% H i T B —F B B4
1.4¢ % B A NSRSl UN 3:1
WP - 2:0 (0,0)
K E4E -~ R 2:0 (4,1)
AT R - FRE 0:2 (0,0)
% -~ BRERE 2:0 (3,4)
4 BT R %5 S P4 —BA - 2WZFEHEEEEY L 30
WS - HERE 2:0 (5,4)
g A 2:0 (2,4)
U - =& 2:0 (5,1)
1.4¢ % B =) - QW HEEE L 30
K E4E -~ RN 2:0 (2,4)
WP - BA 2:0 (4,6)
X R - HEED 2:0 (2,4)
KNSR S UN ~ 4B S —BL 03
I [ - ¥ 0:2 (-8,-7)
E R - it 0:2 (-7,-7)

- WEBE 0:2 (0,0)

32 97




50-59% 44 & F Bl b 5 — M EX

50-59% v RS —B Bt B4
1.4¢ % B =) ~ 4RI S & —BL 31
kg - FEH 2:0 (4,2)
A - WNEn 2:0 (4,3)
XU R - i 0:2 (-6,-9)
P - HEH 2.1 (-5,10,8)
2. NZE T B —RA - 3R EFEZ—PA 1:3
B2 -~ BRERE 0:2 (-10,-6)
i BE TR - FR4%E 0:2 (-6,-7)
R - 2:0 (0,0)
B ENE - BREE 0:2 (-4,-3)

50-59% v RS —B Bt CH4
1. JRIETH B AR - JKFET = 3:0
iﬁ?ﬁkm = %Bﬁifﬂ 21 ('9!4!7)
IR -~ B 2:0 (3,3)
T - FHT 2:0 8,2)
4. 527 R R ERBA —- 2.9 =R AR 301
1 —- PR 1:2 (3,-8,-8)
R -~ XUTRER 2:0 (8,7)
i B - fERE 2:0 (5,3)
KR -~ XU 2.1 (12,-3.3)
1.0 JRVETH B O R R B —- 2.9 =R AL 30
IR - JEUR 2:0 (1,11)
RN -~ XI R 2:0 4,6)
Tt - RS 2:0 (5,4)
KR SE TR ) - ANFEHRREREKL 03
HBGEIR 1 0:2 (-3,-3)
AT —- MR 12 (5,-7,-6)
e ~- JAEM 1:2 (-7.4,7)
1. RIET B O RRE - ANFEHRREREKL 30
N - MRIEFS 2:0 (4,7)
R - KE= 2:0 (7,6)
T -~ AR 2:0 (8,4)
2.9 = HERE T 2 AR B BA - I KEFEM = 0:3
B -~ FRHEH 0:2 (-8,-4)
XTI - T 0:2 (-8,-8)
B - B 0:2 (-3,-5)

33 97




20234 “FT - ANEHR” FEE

LRBER (EHRRE)

50-59% 40 & F Btk E—Mr B
50-59% v RS —B Bt D4
1.5 JEiT 7 45 =4 — A —- 3ARFELY 3:0
4 - ZEHE N 2:0 (6,4)
N -~ HRIE 2:1 (5,-4,9)
amil - HKEE 2:0 (5,9)
2.0 JR T 4t e 4R —- 4.5 25 R I (H—BA 1:3
fS e 2 - ZFAx 2:1 (-8,7,7)
BTN R - FEZE 1:2 (7,-6,-6)
% - HSE 0:2 (-9,-6)
PR - ZH= 1:2 (-6,8,-9)
1. BT R 55 =4 — A -~ 5 KFE TR X =) 3:0
H=eH - BT 2:0 (4,3)
SN —- KREE 2:0 (4,8)
yaml —- JO PR 2:0 (8,8)
3ARFELM — 4.5 AR I BN 1:3
2 R - ZFHEZE 1:2 (-9,6,-11)
HIbETE - A= 0:2 (-7,-10)
kERE - HEE 2:0 (8,4)
ZEH R - ZH= 1:2 (9,-6,-7)
1. BRI R 55 4 —BA — 4RI A 301
A - ZEZE 2:0 (4,2)
FINR - ZH= 2:0 (2,6)
BT - HES 0:2 (-7,-10)
He - ZH= 2:0 (2,4)
5.1 F 17 BUFH [X L= B -~ 2R TR R 2:3
XL T - BffhE 1:2 (7,-8,-4)
TKHF R - FZ%E 2:1 (5,-9,9)
FIEETIN -~ BTN EE 1:2 (11,-2,-9)
TKFIE - B 2:0 (5,5)
X LT - FZE 0:2 (-6,-12)
1. BT R 55 =4 — B\ —- 2 MnJR TR R 3:1
H=eH - Fl%E 2:0 (6,9)
PN - O 2:0 (4,5)
EHY -~ BTN EE 12 (-3,8,-5)
4 —- OREp A 2:0 (11,6)
5. K3 10U FH X F= Bl —- 3ARFELY 1:3
TKHF R - HBE 2:1 (-6,10,5)
FTEENE —- ZHR 0:2 (-9,-9)
X LT - KERE 12 (9,-7,-9)
K H % - ZHIX 0:2 (-6,-4)
2,05 JiR T i e ] —- 3ERFLEM 3:2
JrfS ot B -~ 2R 2:1 (-6,8,6)
B I - 2:1 (1,-9,8)
FiE - HkEHE 0:2 (-5,-6)
Frfo o -~ BRI 0:2 (-5,-6)
BhEE i - ZHIX 2:0 (5,7)
4.1 2% P 07 i B2 L — A -~ 5 KFE TR X = 3:W-0
- 2:W-0
2:W-0
2:W-0

34 97




50-59% ¢H & T4k E — M X

1 BR/RISHE R E R 3R 1
2 Iy A 50 3
3 BRI E A 2 &
4 MR BARRE s 0 4
5 BRITRi% KR 231 5 SN0
6 SRR R A 30 03
7 WEHRRERR 03 > 8
8 REEEW 8
50-59% 4 & F R E — M R
1WA SR VB L (L % 3 — 2.3 2EyER ST e H—FA 3:0
ZH - ISP 20 (74)
T - ZR[E 5 20 (65)
AN - HA S 20 (7.7
3R R4 5 P e —BA - 4IERETT R EHESET 31
W5 - s 21 (9,-84)
NE = - N 0:2 (4,8
PG - Ei 21 (856)
5 2 H - HRAm 21 (9.76)
5 ST 45 0 e — B - 6. 2=y AL AR L 3:0
Fihv iy - TAIE 20 (37
Ha - T 20 (57
Al - FrEE 21 (6,9,11)
ACE TP S S0N - 8.4k e B ) 0:3
KR - kB AE 02 (-1-3)
RERES - P 02 (7,8
Ji B - XA 02 (-13-4)
1,1 SR VR L L 4 - 2 BBIpIT R 55 e th & —FRA 1:3
Zs7 —-  WEZE 122 (10,-10,-6)
T - T 02 (7:6)
N - Ialic: 21 (-598)
2 - %5 0:2 (9,5
3BT 7 55 5 4 — A - 4.4z B 0:3
T4 - B 02 (8-8
SN - pkABAE 0:2 (-7,6)
e - R 0:2  (-5-3)
1.0 SR VB L (L % 3 ~ 3 RITE S A 23
ik I 21 (9,-6,9)
ZH - 4 02 (-5:9)
AN ~- R 12 (9,9,7)
Tk - 4 20 (84)
2 - P 02 (3-2)
2. BT 55 5 W e — A - 4.4% 2 B A 3:W-0
- 2:W-0
- 2:W-0
-- 2:W-0

35 97



)
G o s

20234 “FF - ANBH FEEHLRARE (EHRRE) \ LT

60-69% 40 5B FElth E—Mr B
SHRE | HHA | | A5 A H 1 2 3 4y IE | ZIR
1-3 4-8 8:30 | 106
1-2 4-8 11030 | 14 1 | /RiEiEm—p 3:0 | 3.0 4 1
2-3 4-8 | 14:30 | 9%
2 |sepmmeann| 0:3 1:3 2 3
3 | KFEmEIEBN 0:3 | 3:1 3 2
e | | BE | 65 B 41 1 2 3 aVix W | AR
1-3 4-8 830 | 1185
1-2 4-8 | 10:30 | 264 1 | m/RiEm—p 0:3 | 2:3 2 3
2-3 4-8 | 14:30 | 104
2 |mmmsrcremE| 3:0 3:1 4 1
3 I BA 3:2 | 13 3 2
SHEE | HBA | | A5 CH4H 1 2 3 4y IHE | ZIR
1-3 4-8 8:30 | 126
12 | 48 | 10:30 | 3& 1 | swxmrstan 3:0 | 3:0 4 1
2-3 4-8 | 14:30 | 1 &
2 | XLHER | 0:3 0:3 2 3
3 |mzemumsss| 0:3 | 3:0 3 2
SHRE | HEH | el | &5 D4 1 2 3 aVix W | AR
1-3 4-8 8:30 | 136
1-2 4-8 | 10:30 | 44 1 | Joskmpe 2 A 3.0 | 3.0 4 1
2-3 4-8 | 14:30 | 124
2 | kKEHETHEW| 03 3:0 3 2
3 |wzwrxmesn| 0:3 | 0:3 2 3

36 97



O S
@ O\S)) LI-NING 3%

20234 “FF - ANBH FEEHLRARE (EHRRE) \ LT

60-69% 40 5B FElth E—Mr B

AR AR R E 4 1 2 3 R WHE | AR
1-3 4-8 8:30 | 146
1-2 4-8 | 10:30 | 564 1 | prmimEs 3.0 | 3:2 4 1
2-3 4-8 | 14:30 | 134
2 | —xEFH=p| 0:3 W-0:3 1 3
3 | HETHFEITH 2:3 [3:W-0 3 2
SHEE | B | w8 F 21 1 2 3 Ry W | AR
1-3 4-8 8:30 | 156
1-2 4-8 | 10:30 | 65 1 | BERHREER 3:0 | 3.0 4 1
23 | 48 | 14:30 | 145
2 |swpmanezran| 0:3 0:3 2 3
3 | gepgpapen| 0:3 | 3:0 3 2
AR AR R G4 1 2 3 R WHE | AR
1-3 4-8 8:30 | 165
1-2 | 48 | 1030 74 1 | grzt=—p\ 3:0 | 0:3 3 2
2-3 4-8 | 14:30 | 154
2 | KEH#HI| 0:3 0:3 2 3
3 |kpimmeEgm| 3:0 | 3:0 4 1
XtpE | HER | KR | 5 H 21 1 2 3 4 | 5 HE | LIk
-3 | 48 | g30 |78
4-2 ' 184 1 | KHFkrE 30| 32| 3.0 6 1
12 | 48 | 1030 [-251
3-4 ' 9&
. s o . . . .
1-4 48 | 12:30 162 2 wiE R —p | 0:3 0:3 | 3:1 4 3
2-3 175
3 |xxmgmiEw 2:3 | 3.0 3:.0 5 2
4 |z 0:3 | 1:3 | 0:3 3 4

37 97



ANEH" DEENSRRE (EHREHE)

50 £ 20234 “ZFTF -

60-69% 4H 5 FH kS —MEL
60-69% 2 55 + 14— Bt AL
106 7R VE B B — PA - 3KFTHEALBA 3:0
R --EII 2:0 (8,12)
TRz - 1R E 2:0 (2,6)
L - KL 2:1 (-6,7,6)
108 7R VE B B — PA - 2.9 2R AL 30
THERE - kA 2:0 (5,4)
TE - LER 2:0 (4.7)
ik -~ FpifE— 2:0 (8,3)
2.1 2L YRR T AR A -~ 3 KFETHALBA 1:3
Rk A8 -~ B 2:0 (9,6)
gl - REHE 0:2 (-9,-4)
A HfE— -~ FiE 0:2 (-5,-5)
5 EF —- BFEC 0:2 (-7,-5)
60-695 2H 55 1 411428 — P B B4
1.0 7R V52 68 Bk — A T BA 2:3
HRF --%Im 1.2 (8,-5,-9)
FHRF - REFEM 2:1 (-8,6,5)
e - HAIK 12 (-7,9,-10)
T 5 -~ FRSO®R 2:1 (8,-10,2)
wRFE —- REK 0:2 (-10,-5)
106 /R VEEHE R — A -~ 2.7k FH BEAR UL v e 0:3
T - Fiig 0:2 (-8,-6)
H R - RAEH 1:2 (10,-6,-5)
A - R 0:2 (-3,-2)
2.0 BHBARIE e e b A 31
Filig - REK 12 (3,-9,-8)
X B - HK 2:0 (7,4)
FEE - EE&R 2:0 (8,6)
X -~ REM 2:0 (7.4)
60- 695@%?.%% BB C4
1,75 RS TR+ A 7 L RLR IO SR ] 3:0
FE Hifi 2R = nﬂﬁn 2:0 4,1)
BRar - RE 2:0 (5,3)
AR - BRTEAR 2:0 (6,9)
135 A IB VR B+ A ] -~ 2 XL T 3.0
FE Tl 2R - e 2:0 (3,3)
BRar XIHT B 2:0 (8,5)
=R XFEIK 2.0 (2,3)
2. 808 T = - JJECRRIDESREE 03
XIJF 7K -~ [EIEA 0:2 (-4,-8)
XIHT & —- R 0:2 (6,-7)
ZHie ~- BRI 1:2 (6,-4,-4)

38 97




2023% “FF - ANER" PEEHLRAKE (EHR \ Ak

60-69% ¢H 5B T HkFE—MEX

60-69% 2 55 + 1A 55— Bt D4
1K T It e 2 152 4 14 - AAFEHRREREERIN 30
FINER 3 -~ AT T Ak 2:0 (5,1)
& Sl 2:0 (5,1)
LR - T 2:0 (6,1)
1K T It e 7 152 4 14 - 2 KETE 3:0
Y7 i o WA 2:1 (-10,3,9)
EHrE - JEKEE 2:1 (12,-10,7)
LR -~ Hm 2:0 (10,11)
2 KF N = - AAFEHRREREERIN 30
JE 7KE B -~ fATERK 2:0 (7,8)
AR IR - EHB 2:0 (6,5)
LV il 1 S 2:0 (3.2)
60-69% 2 55 + 1A 55— Bt E4H
1. K B3R B AT i 2 e - 3PHRTHAEILIA 3:2
TR --%ﬁ 0:2 (-9,-8)
JE S -~ 7R %E 2:0 (9.9)
454 B - B 12 (10,-7,-6)
JE & ﬁ - BN 2:0 (4,8)
e -~ AR %E 2:1 (13-9.2)
Lﬁﬁ%%ﬂ%@% - 2 —{RAELSRF PN 3:0
5 - EKA 2:0 (4,3)
1422k - EER 2:0 (4,5)
Al 4% B -~ FawIL 2:0 (5,3)
2. —RAR SR BB —BA -~ 3R EFILBA W-0:3
- W-0:2
W-0:2
W-0:2
60-69% 21 5 1 A — I B F4H
LME%%E&@ - 3.5 2 R A g e R 3:0
A& --%%% 2:0 (5,4)
E;Jﬁ/\/\ - HK 2.0 (1,2)
zﬁm - Gl 2:0 (9,4)
108 R T AR A =] - 2. EME ENETHBL 3:0
9{6/\/\ - FREE 2:1 (12,-10,4)
i - ERLAE 2.0 (5,5)
Eﬁm - HX 2:1 (9,84)
2.7 Hk48 ELALRZ T HBA - 3.5 2= R R 0:3
=X - H 0:2 (-1,-7)
A -~ GRBEAK 0:2 (-8,-10)
Hh A ~- 0:2 (-4,-4)

39 97




2023 “FF - AVNEH" PEEHLARE (EHRRE)

60-69% 4 B TR E—MrEL

60-69% 2 55 + 1A 55— Bt G4l
142580 F— P\ -~ 3R EEHHEIRH 0:3
T i 5 - XIRE 0:2 (-5,-7)
AT - A 0:2 (-9,-4)
21 B St - THEBE 0:2 (-5,-8)
142580 F— P\ - 2KEFHH 3:0
T i35 -~ KHEH 2:0 (10,5)
S H - FHEE 2:0 (4,2)
21 B St - K 2:0 (34)
ZK%E%EM - 3ﬁﬁﬁ%1ﬂ/\% 0:3
KA - XIRE 0:2 (-11,-9)
2] - A 0:2 (-3,-4)
Ji & - TES 0:2 (-8,-7)

60-69% 2 55 + 1A 55— Bt HZH
1. KFENEEE - 35K T e 3:2
i) - Tol% 1:2 (-7,7,-5)
% HE TR -~ R 2:1 (-11,10,8)
E - £ ¥ 2:0 (10,9)
P FHE - TR 0:2 (-3,-1)
S ai1D - S 2:0 (8,5)
4R 2T B\ - 2 —{RAELSRF—PA 1:3
X1 & ol |3 2:0 (14,8)
e - XMRA 12 (-5,9,-6)
JE R —- mYE 0:2 (-7,-12)
EE e —- 5K 0:2 (-4,-6)
1 KFNEEE - 2. —VRARSRE—PA 3:0
P FHE - XRA 2:0 (8,1)
X710 - FKAL 2:1 (4,-8,8)
FZE - i 2:0 (7.4)
3. TG /R T S —- A RZHF N 3:0
FH S 2% - mEA 2:0 (6,8)
T8 - FRF 2:0 (2,5)
£ -~ XA 2:1 (8,-8,4)
1 KFENEEE -~ AR RN 3:0
S K - A 2:0 (9,5)
E - JAiRF 2:0 (5,8)
% SHE -~ XI& 2:0 (5,1)
2.—RAE SR —BA -~ 3G IR T e 0:3
E Ak - Tl 0:2 (-4,-8)
KA - g2 0:2 (-5,-5)
AL - £ & 0:2 (-4,-2)

40 97




20234 “FT - ANEHR” FEEHEARKTE (FHRRRIE)

60-69%5 455 FHA*E _MrE
1 RRIERAR—I 1
2 REHFH 30 1
3 LRSI 03 31
4 KEREEER ‘o 5
5 KBCHRHINLmER: ; &
6 BITFRIL B =R 0,
7 EHRBA W03 8
8 KL B A S
9 EHEEELAT o W 29
10 FHRHELIH 52 g
1 KWL i3 30
12 METHRERE 12 20
13 KEERESRS " ’
4 KENES & -
15 FFBRITED 21 15
16 PhFH B DL AL 1
60-69%5 405 FH &L _ Kk
TERRRE B~  2KEET B 30
THRE - BEE 20 (66)
T S 20 (86)
Bl -~ B 20 _(35)
3.9 22 FEAE LT IR I (A - ARFOLEEE 03
242 1] - B 02 (8-3)
KAk - SRR 02 (-5:2)
3 - WE 12 (54.7)
5. KRR L = e -~ BAHIZRIRICER R 3.0
PR - KRBT 20 (84)
(e = Ll 2:0 (7,14)
H 4R ] - BE% 21 (10,8.9)
TN 8 LI B W03
- W-0:2
W-0:2
-- W-0:2
9.7 MRz il gk 124 7l ~  A0SFARTAEIL 32
s - A% 20 (63)
B i As -  ER 1.2 (-7,3,-9)
S - B 20 (69)
MReL - EAR 1.2 (11,-8,-8)
E I A - A% 20 (63)

41 97



20234 “FT - ANEHR” FEEHEARKTE (FHRRRIE)

60-69% 40 55 F Btk 58 — M EX
(NS -k S(dIN 12 ETHRAEEE 113
B [ S 5K ZR 2 21 (-6,6,6)
%Ei}b‘ ,qulélj_?:i 1:2 ('919!'7)
it E Eawalill 12 (8,-6,-6)
B [E] &2 0:2 (-8-11)
13 KR E IR & 14 KEFT = 1:3
XA R EIvA 12 (-10,9,-6)
Ztptg J K B 12 (-9,9,-9)
TEE Pk 2:0 (6,8)
e AR 12 (8,-7,-7)
15. 5% 55 W5 /R T =1 16. 70 BH BLAR L 5w 1E] 3:1
FH 5 2% X 211 (-9,9,6)
T8 PR 20 (9,6)
T ¥ Filig 0:2 (-8,-7)
T8 X 2.0 (6,5)
1.0 IRV B R — BA 4 KFENEEE 3:1
TRz SR 0:2 (-11,9)
ERF % e 2.0 (7.7)
HEE ZE 21 (3,-7,5)
TR % e 21 (8-99)
5. K PR3 B AL 7 12 52 8. R it [ 2 15 £ 141 2:3
JE S FINER 33t 2.0 (11,9)
(e ik 0:2 (-3-9)
Al 4z B LR 0:2 (6,4)
H 5 o 2:0 (12,4)
TR Fh K3k 0:2  (-9,5)
9.7 b A I8 YRR - A 7 12 AT R EEE 3:0
AR A& 2 2.0 (23)
iR oK 45 0 2.1 (9,-7,4)
2R Eavalill 211 (8,-10,9)
14 K& et 15. %505 R T = 2:3
Ji K B T8I 2.0 (87)
£ MvAEN FH 5 2% 12 (-7,11,-6)
fhEHE +* % 2.0 (7,9)
AR5 T84 0:2 (-5,6)
Ji K FH 5 2% 12 (7-7-9)
1.0 7RV R — BA 8. K I%E N e 7 e £ 41123
TR FNER3E 0:2 (-8,7)
TR ik 0:2 (-7-6)
P& LR 211 (8,-4,9)
THERE T 02 (-7-4)

42 97




(DR A 20235 “FT - ANER" FEEMEARE (SR \ NSl

60-69% ¢H 5B T HkE M EX
9.7 b I8 YR B - A 7 - A5 %ISR 3:0
FE I AR - TolE 21 (-1,7,11)
MReL -~ s 2.0 (2,10
2R - ¥ 20 (44)
1.0 JR R — A -~ 15K 3IW-0
- 2:W-0
- 2:W-0
- 2:W-0
8. K I T e 2 ¥ 4E 14 ~ QAL IR EE A 3:2
FNER I - Rl 0:2 (-5,-11)
T - EBE 21 (4,6,8)
FLERAZ - =% 1.2 (-5,10,-8)
FE AN 21 (-6,9,6)
FNER I - EAR 2.1 (8,-10,7)

43 97



S ans

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

60-69% ¢H & T H kS —PfrEx
SR | B | e | &5 AH 1 2 3 R HE | AR
13 | 48 | 930 | 114
1-2 | 4-8 1430 | 24 VB2 B 3:0 3:0 4 1
23 | 49 | 930 | 174
HEEEekpl| 0:3 1:3 2 3
ekt | 0:3 | 301 3 2
siE | HEA | i) | &5 B4 1 2 3 4 |y | e | 2w
13 1 45 | 930 28
4-2 U 13g K251 = 0:3 | 31 |3:W-0| 5 2
12 1 g 14201 28
3-4 Ul us
1-4 ] , 186 e tskpy|  3:0 3:0 3:0 6 1
oa | 49| 930 e
nEFikiE| 1:3 | 0:3 3:2 4 3
ed s W-0:3] 0:3 | 2:3 2 4

44

97




(D RETE AT A 20235 “F5 - ARER" FEEDLAKE (EHRRRE)

60-69% ¢H & F R E—MrEX
60-69% H L1 AR —FrE A4
1.5 FH KK 2 R B SR - 3RLHT 3:0
28 --wmn 2:0 (6,3)
R -~ M 2.0 (6,6)
AR - A 2:1 (-5,8,9)
1.7k FH Rk 2 R B B R - 2. [t S EEREA 3:0
R - HEW 2:1 (6,-6,3)
B P - REE 2:0 (3,2)
EISIEE] - HiEE 2.0 (1,6)
2. [ e EER A - IRZHTF 1:3
IR - AR 1:2 (-8,9,-7)
RIER - kWA 0:2 (-6,-9)
M E -~ M 2:1 (10,-6,6
RIER - AR 0:2 (-11,-6)
60-69% H L1 AR —FrE B4
1. KF T = - R TR 3:1
ERIAT --Eﬁ& 2.0 (7,7)
A - FhHE 2:0 (6,8)
2 - U 0:2 (0,0)
I 4E - FA4E 2:0 (5,4)
4.4 5 A7 FHATBA - 2.6 E LA EkRA 0:3
ST - XEE 0:2 (-6,-4)
ARSI - FHFWK 0:2 (-2,-2)
R AR 0:2 (0,0)
1K = - 2.6 E LA gk A 0:3
ErRIAL - FEFHE 0:2 (-6,-8)
A - XEE 0:2 (-9,-3)
- AT 0:2 (0,0)
3B T IkAE -~ 4.4 54 FHALRA 3:2
HAE -~ RILHT 0:2 (-4,-4)
T ~- KK 2.0 (7.4)
VA 2:0 (0,0)
T - R 1:2 (-8,3,-12
HAE - BKH 2:1 (-11,9,8
1K = -~ 4.4 54 FHALRA 3:W-0
2:W-0
2:W-0
-- 2:W-0
2.6 5L 2k PA - 3WETURAE 3:0
pPIES - A4E 2:0 (4,1)
I3 - FhHE 2:0 1,3)
AR ~- U5t 2.0 4,2)

45 97




05 f

é? iAo A 20234 “FT - ANEH” PEEHSAKE (EHRRRE) \NLEL
60-69% B FRIGE_ME
1 JCFHERZ B iR > 1
2 RENEH 3 50 1
] E sy 1:3 2 | 31 4
0:3
3 4
4 JeEHEKE
60-69% ¢H % F Bl 55 — B B
1.0 FHRK 2 B SR 2 KFT = 3:0
RNz AR 21 (-94.8)
= ERIA] 20 (3,6)
IR 20 (0,0)
3BT 448 5B R B 0:3
25 N e I 02 (-6,-6)
PEWE IHE P 0:2 (-6,-5)
WZITES ENIT] 12 (-15,9,4)
PR SESER SR LT 1:3
AR (A0 21 (96,9
ERIA] 2 12 (-9,10,-7)
M 0:2 (0,0
EEG 2R AN 0:2  (-6,-10)
1.0 BHER 2 e B e (] Vs sy ek NN 3:1
ENERES B 12 (-7,89)
25 ] PUlES 21 (8,-94)
B T 20 (56)
1) S 20 (58)

46 97



‘) o e ST
o ‘v‘_O\S_,) Li-MiNG Y DHS

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

705 L 4R B FHAFE—MEL
XRE | B | || &5 A 4 1 2 3 | Mo | 1HE | LIk
1-3 4-8 8:30 | 196
1-2 4-8 | 14:30 | 185 1 |wrE=HApik 0:3 | 3:1 3 2
2-3 4-9 8:30 | 20&
2 KEFZA| 3.0 3:0 4 1
3 KIEEER | 1:3 | 0:3 2 3
X | B | BfE) | 65 B4 1 2 3 o | 8 | 4k
1-3 4-8 830 | 2046
1-2 4-8 | 14:30 | 194 1 |wzmcsze—m 3:0 | 3:2 4 1
2-3 4-9 830 | 214
2 |EKFHFEmgdeph| 0:3 W-0:3| 1 3
3 Rzt | 2:3 [3:W-0 3 2
SHE | HE | A | &5 C4 1 2 3 A HE | /IR
1-3 4-8 830 | 215
1-2 4-8 | 14:30 | 205 1 KEHEH =) 3:2 | 3.0 4 1
2-3 4-9 9:30 | 20&
2 | nxERAE—-I| 2:3 3:W-00 3 2
3 —KAERE | 0:3 |W-0:3 1 3
X | B | B\ | 65 D 41 1 2 3 o | 8| 4k
1-3 4-8 830 | 22&
1-2 4-8 | 14:30 | 214 1 | k&EHEARE 1:3 | 0:3 2 1 3
2-3 4-9 930 | 214
2 |wmmowsw—pn| 31 W-0:3 2 2 2
3 |mmEmErm| 3:0 [3:W-0 4 1

47 97



DR R A A 20235 “FF - ANER" PEEHLRAKE (EHRREW)

705 L HAE FRAGE—HE

704 UL A5 T AR — B B A
1.0 R = ) NBh7K -~ KRB 31
13 R - WK 2:0 (6,12)
BRALHT - LA 2:0 (7,11)
By )7 - ZEEM 1:2 (-8,5,-12)
14 FER -~ FLE 2:1 (-8,6,8)
1.0 IRIE =S NBliK - 2KFHIZA 0:3
JE L - MEL 1:2 (-2,9,-4)
BZTH - EfFE 0:2 (-7,-7)
1 R - RE 0:2 (-8,7)
2K\ LA -~ 3 KIER B 3:0
R % -~ LB 2:0 (3,4)
BH%E - K 2:1 (6,-10,9)
R - =8N 2:0 4,3)
705 UL A 57 AR — B B B4H.
1. SR IEIL T & FE—BA - JRZET 3:2
LM - EXRI 2:0 (3,7)
(TR -~ ZEeph 1:2 (-9,7,-10)
RHF W -~ SRR 2:1 (3,-10,7)
ZEH -~ ZEeph 1:2 (8,-7,-5)
@%ﬁ - EXKI 2:0 (6,0)
1. N SIS FE—PA - 2KEFEWHHILBA 3:0
ZEH - mERA 2:0 (10,7)
(ERT PO -~ BEA 2.0 (4.6)
ey - %k 2:1 (-8,12,6)
2. KHFHERILBA -~ 3MRLHT W-0:3
- W-0:2
W-0:2
W-0:2
705 UL A 51 AR — B B C#4
1 KFH T 5= -~ 3 —VRARIRE 3:0
PR - HREIT 2:0 (8,9)
RIZE - B 2:0 (5,6)
TR - BB 2:1 (6,-9,1)

48 97



20234 “FT - ANEHR” FEEHEARKTE (FHRRRIE)

705 L HAE FRAGE—HE

W-0:2

705 VL FAH T AR — T B CH4

1. KE =) - 2P RERAH—RA 3:2
RIZE --%&% 1:2 (8,-2,-7)
YIS - TEH 2:0 (8,5)
4 - HER 2:0 (8,7)
RIZE - TEH 0:2 (-8,-9)
555 -~ TR 2:0 (10,2)
2P R E R A —RA ~ 3 —IRERE 3:W-0

2:W-0

2:W-0

2:W-0

705 V) FAH 5T AR — B D

1. KF 2K - 3. RV G = SR 0:3
K ERR --mﬁﬁ 0:2 (-6,-3)
Fhi 4 - FEE 0:2 (-7.-4)
TKE - X33k 0:2 (-3,0)
1. KF 2K ~- 2HZFELHHEEZ 13
K ERR - KXE 0:2 (-9,-6)
T4 - AESCfiE 2:0 (5,8)
FkH -~ FREREE 1:2 (9,-4,-6)
%mé - KR 1:2 (8,-7,-6)
2.0 5B I T A BA - 3G URIE S E W-0:3

W-0:2

W-0:2

49

97




705 L HEBFREE—ME

1 KEHZA 1
2 FHRERAME— 9, 1
4 RIRIEHE R s f ]
5 KETEH 0:3 4 ; 307
6 PIZBBITHTEH S0 '3
T RRE=HABIA 2q O !
8 PHEHETHERE—I\ 7
705 L HEBFREE—ME
1 KFPZA 2R N —FA 3.0
M E 2% T & 20 (8,3)
BHZE ik B 2.0  (35)
Rt i i 5 20 (2.8
3R LT 4.1 IRy =E R 0:3
FH FEHE 0:2  (-5-6)
TKAR B 12 (-215,/7)
5 K& = 6.NZFIHILHERHE I 3W-0
2:W-0
2:W-0
2:W-0
7. R IE = H ABhK B.NFIBILHHEFE—BL 31
Balw 2= 0:2 (-7,-6)
el (GO 20 (12,7
FRH R 20  (8,8)
RN Z= R 20 (7.7
1. KFEh 2R 4. SRS (R 3:0
BAR%E FEE 21 (4-10,4)
MEx HH &0 2:0 3,9)
ES X 3aA 20 (1,5
5. KF T =1 70 IRVE = J1 N5 7K 1:3
R BaH 21 (6,7,8)
RigE 14 REK 0:2  (-8,6)
X B Tl 12 (-9,8-4)
& R 12 (7,8,7)
4.5 7RV S = R 5K et 0:3
FEE MRS 0:2 (11,5
R Rig® 0:2  (-3-5)
XI5k X 122 (10,-6,-4)
1. KEP A 7. IRIE= I N 7K 3:0
R Bz 20  (9,6)
BHZE By )7 2.0  (34)
Rt 1] [ > 20 (6,6)

50 97



S ans

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

705 A L4R & F A B EEF3E
ke | B | wE | A5 AH 1 2 3 4 5 6 | B | HE | L
1-3 145
6-5 | 48 | 930 | 15% TR 2 2 31| 30 | 30| 30| 30 | 10 1
24 1663
1-5 16
34 | 48 | 1330 | 2& #EFFATBL | 1:3 3:1 | 3:1 [3:w-0| 2:3 8 3
6-2 3G
1-4 45
52 | 4-8 | 1530 | 5% TEEMER 03 | 1:3 3:1 [3:W-0| 1:3 7 4
3-6 65
12 28
46 | 49 | 830 | 234 KF= k| 0:3 | 1:3 | 1:3 MFFRW-0:3] 3 5
5-3 244
1-6 28
23 | 49 | 930 | 23%& —VRAE R | 0:3 |W-0:3|W-0:3| XU FEAL 1:3 2 6
4-5 244

KFEmES | 0:3 | 3:2 | 3:1 |3:W-0 3:1 9 2

51

97




(D RETE AT A 20235 “F5 - ARER" FEEDLAKE (EHRRRE)

705 LA L4H & F A TEIAEE
70% LA FH 2o ARG 3% A%
1R R 2 2 - AL TRELK 3:0
PR --mﬂ 2:0 (6,5)
AN - Wi2 2:0 (5,6)
EZ R - ZREE 2:1 (-8,7,9)
6. KA 1T = -~ b5 —RHIRER 31
X - BREA 2.0 4,2)
FHER - K75V 0:2 (-7,-10)
H A - Mk 2:0 (4,3)
jotsibs - KFHF 2:1 (9,-4,9)
2 FFATRA -~ 4 KF=1HLRBA 31
T - BEHE 2:0 (12,7)
24 - XIEHEE 0:2 (-10,-6)
KN - X/ 2:1 (-8,10,9)
BN -~ XEH 2:0 (9,8)
1R 2 4 - 5 —RHIRED 3.0
XS - KFHF 2:1 (-10,5,8)
R/ - B=EZk 2.0 (1,8)
ZhF —- BRED 2:0 (5,3)
3L T RELS -~ 4 KFHFE=LHERIA 31
] - REHE 2:1 (7,-14,5)
JRH] - XIEE 2:1 (-9,47)
SE -~ X/ i 0:2 (-9,-9)
JRH] - BEH 2:0 (5,3)
6. KHF T = - 23 FFATHA 3:2
Lpes - EFHKE 1:2 (9,-5,-6)
X i - ZEFi A 2:1 (-8,6,11)
T -~ KR 2:0 (7,9)
X i - EFH 1:2 (-9,8,-8)
HoCtE -~ FHitE 2:1 (9,-10,9)
1RV 2 4 -~ 4 KT = HHERBA 3:0
AN - XHEEF 2:0 (6,8)
EHER - X/ 2:1 (-8,2,9)
ZABF - REE 2:0 (6,3)
5 — VR AR SR 2 FFATRA W-0:3
W-0:2
W-0:2
W-0:2

52 97




(DR R A A 20235 “FF - ANER" PEEHLRAHE (EHRREH)

705 LA L4H & F A TEIAEE
70% LA FH 2o ARG 3% A%
U TREMEE - 6. KFET = 1:3
B3] --%1 2:0 (5,6)
2 — X 1:2 (8,-3,-8)
FlER I3 - EFHR 0:2 (-7,-7)
JRH] -~ X 1:2 (11,-3,-5)
1RV 2 4 - 23T FATRA 3:1
AN -~ ZFFE 2:1 (-7,4,9)
ZAZBF - EFHFE 1:2 (8,-10,-9)
(A Eeis L TEAR 2:0 (4,3)
KA - EFHR 2:0 (2,5)
4 K = UHIRBA - B KFE) W-0:3
- W-0:2
W-0:2
W-0:2
5 —7RAB SR UL TREEE W-0:3
W-0:2
W-0:2
- W-0:2
1IRIETE R 2 4 - 6.KEN W 3.0
R -~ X 2:0 (5,6)
AN - Hk 2:0 (5,6)
ZAZBE ~ B 2:0 (2,4)
23 F AT —- I TREEK 31
2= i A - JEF] 2:1 (6,-8,7)
T - & 21 (-11,6,2)
RN ~- BT 0:2 (-5,-8)
ENies -~ JAH 2:1 (-8,8,6)
4. K3 = AR -~ 5. —VRIRIRER BUFFAL
BFEAL
BUFFAL
BIFEAL

53 97




AR N —
@ 0631 LI-NING 3%

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

SHASUTEEFETE—NE

L 1 2 3 B e AN
s 2:0 2:0
1 j%tg’gﬁ L - 4 1
SBUM=E 2 2
IR E 3
L fe (B 1:11 1
9:11 11:5
3 oK TR 3 2
B A 12:14 | 117
- 1 % 3 B W | &K
1 B W_E.Z W_EZ ; ;
SCBUN=E 0 0
o 2:0
2 %1&% 2:W'0 . 4 1
KH KA 2
11:13
R N2 9:11
- 1 2 3 By e A
| e 22, 1
VL AL R 2 2
. 11:7 2:0
2 Hiz 11:13 3 2
KEHT T AEEE 10:12 2
13:15 | 6:11
. SN , X
K 6:11 | 4:11
e 1 2 3 By W | ik
KERBRAT — 2 (é
2 Igﬁﬁ _;_ 2 3
e IRV 22 fe FR BREA 7:11 1
) 511 | 11:9
3 = 3 ;
A E) 6:11 | 11:4
—L 1 2 3 By it [ 4k
1 R W_E.Z W_EZ , ;
SCBUN=E 3 0 0
2:0
2 el 2:W-0 4 1
KERBRAT = 2
3 A E 2w0 | 3 5
KA 4:11




AR N —
@ 0631 LI-NING 3%

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

—tHASUTHBFEITE—ME
i 1 5 3 Ty TE | Bk
1 Xl =74 2__:I Z'Y_\{-O 4 1
A A 2 2
AR TR B e :
bk o2 6:11 2
3 Ll W-0:2 | W-0:2 0 3
T
G 1 5 3 I [ 7n | 08 1 &Kk
A A REF 0:2 1 02 1 02 1, A
A A 1 1 1
> s 113 20 | 20 5 :
T Bk AR 11:4 2 2
] o 18 | 811 2:0 - ,
o N 11:4 9:11 2
, Iy 18 [ 341 | 411 ) .
I3, e 8 O] 11-8 | 6:11 | 7:11
=Kl 1 5 3 I [ 7n | 08 1 &k
1 LS WOz W2 WOz 4
KRBT 0 o0
2 i 2:W-0 g s 4 3
A A - 1 Kl
3 T 2:W-0 ' . 6 1
bk o2 EE -
4 RN 2:W-0 T 61 5 2
T AL AR 11:7 | 3:11

55 97




10

11

12

13

14

15

16

BN

BRRH

FEE

EEEES

ETH

KT

&

P

5k

BRI

— \ —
“HASUTHEBEFRITE_ME
CERTA=E )
2
1:2
(KAL)
4
0:2
(KETTANEER)
0:2
4
(TR Ak = qr)
4
0:2
(AL 5
0:2
(TR Ak = qr)
0:2
8
(HFMKE)
0:2
8
(KARTFRIT)
4
2:0 12
(PR Ak = {R) ‘
10
1:2
(HFMKE)
12
0:2
(A PA)
0:2
12
(HFMKE)
0:2
12
(KA RFRIT)
13
2:0
(FHFREW)
2:0
13
(FMKE)
0:2
16
(KAL)

56

97

R A A 20235 “FT - ANER REEHSRRE EHrzn \ NS

2:W-0 13

13



20234 “FT - ANEH” FELHRRAKE (EHRRE) \ N

)
G o s

SHASU AR T RITE—ME

il i 2 3 By TE [ &k
] ity 20| 20 4 1
== bk 25 L A | 2 2
! # 15 (&L 21 3 ;
EOR Al
3 ik ' 12:10 2 3
=+ - =4 4:11 8:11
B i 2 3 Z 10 S A AT
) N rs S B R B 2
&= K 1 2 2
1 i e S I B 1
== bk 25 L DA 115 | 2 2
y e 911 | 2:11 12 5 )
Y e
4 AT ' ' 11:9 4 3
+ 811 | 4111 | 116

57 97




> u% Al B 20234 “FT - ANEH" PEEHSRAHKEE (HHRRRIE) \ i 45 It

“HASUTELFRITEZME

BT (AT B)

2 1
2:0
3([[%2 (FKEH
2 4
203 0:2 1
ﬁﬁ"}lﬂ (F K=
0:2
3 4

FH (il EE L)

58 97



20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

AR N —
@ 0631 LI-NING 3%

Z+FSEBFRITE—ME

A 1 2 3 By WH | &K
1 7R 20 | 20 . 1
o 2 A2 2 2
o 10:12 2:0
2 = o - 3 2
VPR TURBDRGHE | 711 2
2:11 4:11
3 %mlga 2 3
2 TP A 311 | 4:11
- 1 % 3 B W | &K
1y 2:0 2:0
1 ViR =) - - 4 1
B EA B 2 2
2 ?K?ﬁ 1 ?-.2 2 3
KA (A 7:11 1
5 T 8:11 11:4 5 ,
LN ) 10:12 | 12:10
s 1 2 3 By e A
1 R - - 4 1
A TUR B30 2 2
; 3:11 2:0
> N > ; ,
KA O, 4:11 2
. 8:11 6:11
3 3K X ;
2 ST HE P BA 6:11 | 4:11
D 1 2 3 B TR | ik
1 B 20| 92 5 )
b 2 A2 B 2 1
2 :‘F%'E . ?-.2 2 3
15 24 JERE RS 8:11 1
: 1|48 e 11:5 11:8 4 .
KR (R 119 | 11:1
E 2 1 2 3 By HE | AWK
1 i 20 | 2W-0 . 1
b 22 B 2 2
> U 5:11 2.Y_\{-0 ; ,
KA E e (A 10:12 2
3 LR W-0:2 | W-0:2 0 3
B LA




Y O S STV
. (e08)
@ ‘O\S) L-ving Y aHS

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

=+ 5EBFRITE—ME
il 1 5 3 Ty TE | Bk
) i 2W-0 02 3 2
22 51545 A 2 |1
D )i W-0:2 0 3
K25 B g I (H - 0
3 T | 2:w-0 4 1
R EL(HL 11:6
G 1 5 3 Ty TE | Bk
1 3 2
K25 B g I - 2 .
2 e 12:10 - 2 3
13,2 e A ) AL 1
3 FATE 11:2 ' 4 1
WA kR E | 116 | 116
=Kl 1 5 3 I [ 7n | 08 1 &k
S W0 | 22W-0 | 22W-0
1 ES 152 6 1
BT 2 2 2
2 XIER W-0:2 WFRL| 2W0 | 2
K25 A 0 2
s AT
3 S W-0:2 | W3R 0 s 3
K25 B g I 0
4 R W-0:2 | W-0:2 | ki 0 s 4
k2

60 97




10

11

12

13

14

15

16

.....

AR AR

I

PRE R

RIEH

pufii

KRB

pUEZE RS

E I

MR

Z+FSEBFRITE_ME

(EHEARZERR)

(KAL)

(EMTHZEEBA)

(3L 78)

(G B E={H)

(HMTTZEEB)

(KAL)

(A6 TURBHS A3

(KFEEEE)

2Pz V)

(KA Ak

(A6 TURBOS A3

(EMTIZEEBA)

(A6 TURBOS A3

(KA Ak

(EHEARZER)

R A A 20235 “FT - ANER REEHSRRE EHrzn \ NS

1
2:W-0
1
2:0
2:0
3
8 1
2.0
5
2:0
0:2
8
0:2
8
8 1
9
2:0
11
0:2
2:0
11
1:2
1 16
13
2:0
1:2
16
W-0:2
16
61 97



AR N —
@ 0631 LI-NING 3%

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

M+SESFHRITE—ME

A ZH 1 2 3 avaN 5 IR
1 XK 2__? 2.-? 4 1
ML T = 1) 2 2
L wex BT E 3
1 BT e ) 1:11 1
1113 | 116
3 ERURS 11:13 3 2
N 52 oy B e g 11:13 | 11:9
B 21 1 2 3 avix THE AR
W-02 | Xk
k o 0 mE | 2
e IR VR 2 V(R UK 0 0
ﬁﬁm 2:W-0
2 - 2:W-0 — 4 1
R T 2
3 Hh I | W-0:2 0 W |3
K7 A
C4H 1 2 3 AN 5 IR
- 2W-0 | 20
1 “ - - 4 1
R T 2 W20 5
2 = W-0:2 — 0 3
KEHET =D 0
3 Va gl 2:W-0 3 2
K 17 XU BH [X Ee 1 4:11
D 21 1 2 3 avix THE 2R
. MFEAL | W-0:2
1 e 0 W |3
R T 0 W% ,
2 il WHA 0 W | 2
KETED 0
3 5 2:W-0 | 2:W-0 4 1
K T XU BH [X E 1
E 1 2 3 avaN 5 IR
1 I ZIY.\{-O 9__2 3 2
N 52 1 Bl e 2 - 10 5
2 AT W-0-2 - 0 3
KEHEPZAE s 0
3 (SR " 22w 4 1
NG IRV 0 AN 4] 11:7

Vs I




AR N —
@ 0631 LI-NING 3%

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

M+SESFHRITE—ME

F7 1 5 3 T T on [ HE 1 2K
: S el B i 2
N 52 i i e g 1 2 2
] - 1210 20 | 2W-0 ) 1
KR KAME SR8 12:10 2 2
| e 711 | 311 2w ;
WA RIS AR 711 | 6:11 2
4 X1 W-0:2 | W-0:2 | w-0:2 0 4
M EZEEPA
G4 1 2 3 4 o e 4 IR
1 FRIMG 2__(_) 2__(_) 2__:1 6 1
S IRV 0 AN A4 2 2 2
2 % &1 o1 2.-? 2__? 5 2
M IRV M (R AR D 9:11 2 2
6:11 4:11 2:1
3 Fifh 11:9 - 4 3
=ML T = 8:11 10:12 2
118 | 811 | 1210
4 5 111 6:11 3 4
e B 7 26:28 | 6:41 | 10:12
H 2l 1 2 3 4 Mo [ w48 | 4k
N 2:0 0:2 0:2
1 FHIT - e e 4 3
KR K HE R ED - 2 012 012
2 {g@%ﬁ ) _;_ _;_ 3 4
K22 B4 4411 1 1
| o 11:8 | 16:14 122 i ,
1, 22 Ak T 2 AR A 15:13 | 11:8 1
- 112 | 11:3 | 911
4 i 11:9 6 1
A S TEE Y R AN A4 11:8 11:6 11:6

63 97




10

11

12

13

14

15

16

.....

AR K I

SN

AR

" 5

BRI

47

&

5

JEXR

EAES

BXH

BB

% &

PR

2 B

M+SHEBFRITEZME

il B 20234 “FT - ANER PEEHSRKE (FHRRH) \ )

GEMSRH T 541
1
2:W-0
(KFET =)
1
2:1
(P S )
0:2
4
(RS H)
5 1
2:0
(AR T )
5
2:1
(5 S e 1)
2:1
5
(BRI IR D)
W-0:2
8
(28 7)
14 12
125 0:2 1
(KA TR PR X S )
10
0:2
(1 22 3R 11 2 PR HpBA)
12
0:2
(P S )
0:2
12
R I )
2:1
14 12
(R T A )
14
0:2
(W IR P AEL A 3)
2:0
14
(KA TR PR X =)
1:2
16
(28 7)

64 97



20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

AR N —
@ 0631 LI-NING 3%

M+ SHELFRITE—HE

A 2 1 2 3 A5 T AR
1 AL 2.-? 2__? 4 1
VLT &5 = e BA = 2 2
} 7 2:0
] H ; ,
KEH =Y 8:11 2
N 411 | 611
1 B 7 E ) 4:11 9:11
B 21 1 2 3 AR5y e IR
1 SRATH] 20| 290 . 1
NI 1IN - 2 220
2 *iélﬁ% ) _;_ 3 2
Al!x‘lm\ ﬁ:fﬁﬁj 41 1 2
] - 111 | 611 ) )
He 4= FE A 8:11 5:11
CH 1 5 3 A | Fa | 0B | 4K
T A EE S
HLEDBA 2 2 2
6:11 2:1 2:W-0
£
% AR 12:10 . . 5 2
{3 BT L) 3:11 2 2
‘ 10:12 | 12:10 2W-0
3 X4 9:11 - 4 3
KEH Y 8:11 12:14 2
4 S W-0:2 | W-0:2 | W-0:2 0 4
He 4= FE A
D41 1 5 3 & | Fa | 0B | &K
- 02 | 20 | 02
1 B I - - - 4 3
HEREETA 1 2 1
) R e 20\ =2 ,
MANSFE 11:8 2 1
. 411 | 1214 0:2
3 IBYEES - 3 4
KETED 511 | 8:11 1
" 118 | 811 | 118
4 il 55 11:7 6 1
15 B T Ee ) 11:4 11:9 11:4

65

97




.....

W WP 20255 55 - INER FEEHRRKE (EHRRE \ N

m+HE LT RITE-NE

ﬁmgﬂ (B IBIT R %5 52 P K BA)

1
2.0
BoLy (M AZ38)
4 1
2.0
PuRAR; ] (T )
0:2
4
TH (JLEBL)
4 1
20 6 2.0 8
it & o (T )
6
1:2
ﬁ%ﬁ‘ (K& =)
0:2
6 8
P& (T )
0:2
8

RFTFT AT

66 97



A ZH 1 2 3 avaN 5 IR
Ty 2'Y_\{-O 2_-? 4 1
ML T = 1) 2 W20 5
HARTH W-0:2 - 0 3
WL e e BRIE A 2 0
3:11
A 2:W-0 3 2
DU Bk A7 A 4:11
B 21 1 2 3 avix THE 204
ek W0z | AR . was | 2
KK K FH{E AR 0 0
i 1Ly 2:W-0
S 2:W-0 — 4 1
AR TR R =R 2
PRAER] wFAL | W-0:2 0 W |3
19, 22 A T AR B A
C4H 1 2 3 AN 5 IR
2:1 2:0
kit . 1
MR Ve Fn = R 2 2
. 1311 2:0
Pk 3:11 - 3 2
1 BT e ) 8:11 2
e 511 | 6:11 ; ;
AR 25 T 8:11 7:11
D 21 1 2 3 avix THE 2R
IR Ve 2__? 1___2 3 2
MR ER ) T = 1) 2 1
%), 411 0:2 ; ;
1 BT Ee ) 9:11 1
115 | 113
itk 8:11 4 1
Wi ERREAmS | 117 | 113
E 1 2 3 avaN 5 IR
R 20 | 290 . ;
HEMTEE 2 A 2 2
F T 5:11 12 , ,
AR H = ) 7:11 1
" 511 | 12:10
R 3:11 3 2
f | 741 | 417




)
G o s

20234 “FT - ANEH” FELHRRAKE (EHRRE) \ N

A+FEBFRITE—ME

FH 1 2 3 A5 5 IR
. 20 | 02
1 ~ER - - 3 2
M IRIETH B R RED o 2 012
2 TRE ' . 5 3
R T 5:11 1
B 11:7 11:3
! Lk . 1
1) 2% e 21 4k fe (R 11:6 11:3
G4 1 2 3 AR5y e 204
1 il R | W-0:2 . ,
KEHEPZE 0 102
7 :
2 e 3k 1 2
R T —— 1
3 fi—fe 2:W-0 | 511 4 1
DU ¥ BR A7 A 11:7
H ZH 1 2 3 o avaN 5 IR
1 e W-02 | W-02 ) )
KR CHIE IR 0 102
2 Epal 2:W-0 = 3 2
1) 22 YA T 4 Fe{EL 1
. 113
3 RET 2:W-0 | 2:11 4 1
1.4 BA 11:7
| 2H 1 2 3 AR5y e 2R
1 E— 2W-0 [ 2W-0 ) 1
KB T XH X S 2 32_?*
~ e
2 E5 W-0:2 i 0 e
XL T = 1) 0
3 Sty W-0:2 | WFH 0 ma |3
AR L 1
J 2 1 2 3 avaN 5 IR
M s 0:2 2:W-0
1 e X ,
1 B 7 e 1 2
115 2W-0
A T W . 1
R T 11:4 2
3 LERERS W-0:2 | W-0:2 0 3
K

Vo I




e
Lo o S~
L0/ Lrmine N oHsS

2003 “FT - ANER" FEEHLRRE (k) \ )

A+FEBFRITE—ME

K2 1 2 3 4 Ay e EAN
1 K e | Q=2 12 A
18 B T S ) 1 1 1
S 11:5 1:2 1:2
2 L 5:11 4 3
KR AME R D j]:]l; . 1 112
3 PR © o 11s - 5 2
KEHZA 11:8 11:2 1
: 941 | 11:4 | 3:11
4 FARE 11:7 | 611 | 115 6 1
K EREE A BA 111 | 11:8 | 11:9
L ZH 1 2 3 4 Ay e EAYN
! Fibei R 4
R TF 0 210 21O
2 K 2:W-0 - - 6 1
BEhas o ot 5
3 P o1 | — | 4 3
DU AEER A7 B\ 11:2 3:11 1
’ e 11 | 13:15 | 113 i ;
ST EE R 11:4 5:11 11:9
M 2H 1 2 3 4 Ay e EAN
) B 55 2W-0[ 20 [ZWo 1
e IR YEE T BB AR 2 W202 32_?*
N -U. XX R
2 TR W-0:2 0 | #ix | 3
K1 W H X Ee 1) . 0 2V(\)/ -
3 s ' 2:W-0 5 2
NN AN 6:11 2
4 FhikiE W-0:2 | X(3EhL | W-0:2 0 | s | 4
R NIE 2N
N 2H 1 2 3 4 Ay e EAYN
! ¥ 2 | EOP YO g 2
WA D1 JR T ] 2 JE Fe 4 1 2 2
! P— 116 2W-0 [ 2W0 [ 1
HLEBA 11:3 2
b KU FEAL
3 Rt W-0:2 | W-0:2 0 | #ix | 3
KK KPR AR 0
4 MER W-0:2 | W-0:2 | w3kt 0 | ;x| 4
19, 22 i A T 2 AR 11 BA

69 97




e
Lo o S~
L0/ Lrmine N oHsS

2003 “FT - ANER" FEEHLRRE (k) \ )

A+FEBFRITE—ME

O 4l 1 5 3 A | Far | 0B | 4K
T SR S R
R LT 2 2 20 5
" 2W-0 | W-0:
2 TER W-0:2 - - 2 3
RIR e 2 0
o W-0-2
3 A W-0:2 | W-0:2 - 0 4
fii BT L) 0
WIEE 8:11
4 3 11:2 | 2:2W-0 | 2:W-0 5 2
1,6 BA 9:11
B 1 5 3 A | Far | 0B | 4K
: A 201202 :
R TR R e E 2 2 2
] - 911 W-0:2 | W-0:2 1 )
e T 9:11 0 0
3 i # % LU P 2WoT ,
WS IR Ve T 28 Fe B BR A 1:11 2
4:11
4 Tk 2:W-0 | W-0:2 3 3
KR F AE 5 3 8:11
Q4 1 2 3 4 L4y 5 AR
1 FRA 9-_2 9-.2 ZIY_\{-O 4 3
R LT 1 1 2
] P 15:13 20 [ 2W-0 i 1
NIt IN 11:9 2 2
] o 14 | 911 2W-0 i )
o JER T R X e EL 11:2 5:11 2
4 e W-0:2 | W-0:2 | W-0:2 0 4
15 B T Ee )
R 2H 1 2 3 4 Ao e 4 IR
1 Em— W-0:2 | W-02 | W-02 . )
AT E A 0 0 0
e W-02 | W-0-2
2 4 2:W-0 -~ - 5 3
R TR R e E 0 0
e 2:0
3 R Yt 2:W-0 | 2:W-0 - 6 1
AR H = = 2
4 EFE 2W-0 | 2w-0 | 5 2
A L (. | e




e
Lo o S~
L0/ Lrmine N oHsS

2003 “FT - ANER" FEEHLRRE (k) \ )

A+FEBFRITE—ME

ST 1 5 3 I | in | 75 | &K
0:2 2:1 2:0
1 Riis - -~ - 5 | 323 | 3
KET LW 1 2 2
11:8 0:2 2:1
2 Tag B 5 | 3212 | 2
o JE 71T R X e (R 11:3 1 2
sty 11:8 11:5 2:0
3 BRI 8:11 - 5 | 332 | 1
5 H = 10:12 | 11:5 2
, o 411 ?ﬁig 711 ; .
i BT ) 8:11 | 10:12 | 8:11
TH 1 2 3 A [ By | Wl | &K
e 0.2 | 22W-0 | ZW-0
1 S gl il il 2
o JE 71T R R e (R 1 2 2
| ] 114 2W0 [ 2W0 | 1
AR TR 2 (R 11:2 2 2
- e
3 R W-0:2 | W-0:2 - 0 | x| 3
KETLEH 0
4 PR W-0:2 | W-0:2 | M3kt 0 | mx | 4
i e
U 1 5 3 i | 5n | 7B | &K
e sivo [ waz | oz | 3
AR TR 2 (R 2 002 - 10 5
2 KL W-0:2 - - 1 4
KETLEH s 1 200
3 LN 2:W-0 ' - 6 1
KR A BA s 11:6 — 2
4 FLE T olaweo | T 5 2
e Bl 12:10 6:11
VA 1 2 3 4 Ba | 2 | &4k
K LT 2 2 2
A - 411 20 [2W0[ ;
AR TR 2 (R 1:11 2 2
| r 511 | 741 2wl ;
HEMHTEZEAEPA 5:11 11:13 2
4 BB W-0:2 | W-0:2 1 4
1308 e N | 6:11

rl Il




% (O L
. (e08)
@ ‘061 LI-NING 3%

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

A+FEBFRITE—ME

W 28 1 2 3 4 AN e IR
- 2:0 2:0 1:2
1 AT — - . 5 | 332 | 1
L fe (B 2 2 1
or 10:12 2:0 2:0
2 HiRi - . 5 | 322 | 2
KETED 8:11 2 2
] it A 111 | 4:11 sz , .
R T 6:11 3:11 0
. 118 | 811
4 SR 6:11 2:W-0 5 | 32;3| 3
DU 5 3R A7 A 11:9 9:11
X 2H 1 2 3 4 AN e IR
2:0 2:0 2:0
1 FFt 6 1
1) 2% e T Z AR 1) BA 2 2 2
| wew O [ E 0T 4
B e ERRiEshh & 3:11 1 1
N 3:11 7:11 2:0
3 HLi 11:7 - 5 2
KEHET =D 2:11 11:5 2
] - 511 | 11:5 | 911 . ;
o ekl 311 | 119 | 7:11

72 97




© 00 ~N O o1 BB LW DN -~

W W W DN DD DD DD NN DD DD DD DD D2 A a A A A
N - O ©O© 00 N o o & WU N A~ O © 0o N oo o b W DD~ O

il B 20235 “FT - ANER” FEEHLRAKE (FHRRREM)

X 2t 1Y}

12

A+SEBFRITE_ME
TFRREF  @wmonsm 1
wa .
FHE (255 0 0:2
BEE  &when 4 .
3 Sk L 2.0
PERIYR @wmmEm :
EEL  LAB 20 '
8
el
. s 8
BE sz .
i o 1:2
H— sk 0
wa "
AKE & eEveREm 02 0:2
- 12
PN (CRIRBEACBA) 2
L 12
2T (G ELIE(R) 13
XE (R %45 5) 20 y
2 1
R gk i3 (W R0 16 4
%{E GUILF-RHREH ) 17 2:W(
wa .
B Y CREHT) 19 2:0
EE}[‘ (2R 20 .
B2E [[& (KT B2 ) ” 2:1
pallEL| R 5200 0:2 0
s 24
A8 (5 ) 24 21
KFA  OLan) . 2
wa )5
PG GemmEm 02 2.0
EFEPR o 28 02
ﬂz E (3R T B (LR ) 29 29
y S 2.0
ik oA NERCERE T 20
s 29
32

é% (PR 5 (1)

73

97

17



&

0«7 Sy
0&?} LG Y DHS

20234 “ZFF

FAWER PEEMSARKE (FHRRRLE) \ 1k & it

A+SHELFRITE—ME
A ZH 1 2 3 avaN 5 IR
) 2:0 | 2:2W-0
1 313 4 1
MG IR VRS EE B EL PR 35 2 2
! o 11:13 2W-0 ; )
KB T XH X Ee 7:11 2
3 B i A W-0:2 | W-0:2 0 3
T B T A e AH
B 21 1 2 3 avix THE AR
1 :{%%Z 2__? 2__? 4 1
& B e i) 2 2
2 EEE 1 2__? 3 2
AR T i R 3:11 2
] p— 311 | 911 ; ;
19, 22 A T AR B A 2:11 9:11
C4H 1 2 3 AN 5 IR
1 FER 2.-? 2__? 4 1
M IRIETH B R R 2 2
S B S R I B 3
KEHET =D 4:11 1
o 3:11 11:5
3 it 6:11 3 2
HEBA 311 | 11:3
D 21 1 2 3 avix THE 2R
1 $E§ 2__? 2__? 4 1
e IR VR R AR (R R 35 2 2
2 k] 1 2__:] 3 2
KB T RAH X 2= g” = 2
3 S IREREF: 2 3
1, %y R T 35 fe{H 2:11 7:11
E 1 2 3 avaN 5 IR
o 2:0 | 20
1 FE o - 4 1
AR TR R =R 2 2
A 25 R 211 2:0 5 ,
LEBA 11:13 2
] —— 311 | 5:11 ; ;
T 811 | 9:11




e
Lo o S~
L0/ Lrmine N oHsS

2003 “FT - ANER" FEEHLRRE (k) \ )

hAt+5HEELFRITE—ME
F 21 1 2 3 4 By | e | &k
\ 2:1 2:1 2:1
1 @_(I%E o o o 6 1
KB T RAH X 2= — 2 122 2
e : : 2:0
2 FILHG 12:10 - - 4 3
BT TR S5 e i BA 3:11 1 2
_ 11:5 4:11 2:1
3 BT 12:14 | 115 - 5 2
A R T A R 9:11 11:8 2
s 511 | 211 | 611
4 TR 11:9 11:9 3 4
A BR A 411 | 1012 | 9:11
G4 1 2 3 4 R4y e 2R
2:0 2:0 2:W-0
1 e 6 1
ST TR S5 e BA — 2 022 2V2V 5
! M4 2 2wl ;
1) 22 b O 4 e {EL 3:11 1 2
. 511 | 118 2:W-0
3 9&1»\ . 5 2
WEAEY) Sy N 4:11 11:9 2
4 AR W-0:2 | W-0:2 | w-0:2 0 4
AR 27 HL e
H 41 1 2 3 4 By T e | &R
1 WE= 2.-? 2__? ZIY_\{-O 6 1
VLT &5 = 2 BA 2 2 2
| _— 4:11 E? zy@ ) ;
Rt g” 11 1 2@0
3 : 7. ‘W-
3 B 11:9 - 5 2
RELe 8:11 11:7 2
4 SRS W-0:2 | W-0:2 | W-0:2 0 4
A 2 B e
il 1 2 3 4 Mo [ w48 | 4k
1:2 0:2 0:2
1 (65 2| 02 1 02 )
1) 22 YA T 4 Fe{EL 1 1 1
e 11:6 0:2 0:2
2 AT 9:11 — . 4 3
K251 12:10 1 1
] i 11:3 | 111 %9 - 1
ST e S5 e i BA 11:5 11:8 2
" 1412 | 11:7 | 6:11
4 @_(/Vﬁilé 5 2
T 48 Bk A 116 | 11:3 | 11:13

75 97




20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

% (O L
. (e08)
@ ‘061 LI-NING 3%

A+SHLFRITE—ME
J ZH 1 2 3 4 AN e IR
1 e 02 | 21 2W0 X
WEAEY) Sy N 1 2 2
= 11:5 2:0 2:W-0
2 AT - L 6 1
YL &5 = 2 BA 11:4 2 2
11:9 | 3:11 2:W-0
3 EVS 411 - 4 3
KIREEZ—BA 6:11 8:11 2
4 s W-0:2 | W-0:2 | w-0:2 0 4
ME R IE T B O
K 2H 1 2 3 4 AN e 2R
S IR VS EE R B O 35 1 1 1
2 H A 1 2.-? 2__? 6 1
VLT &5 = e BA 11:5 2 2
] T 115 | 5:11 02 . ;
B BR A 113 | 611 1
11:7 1 1012 | 119
) A - ,
754 ) 11:4 | 2:11 | 12:10
L ZH 1 2 3 4 AN e IR
) TR 12 [ 2W-0 [ ZW-0 i ;
NEAEPNN S IUN 1 2 2
E—— 811 2°W-0 | 2:W-0
2 sHs 11:6 - — 6 1
1) 22 b O 4 e {EL 11:8 2 2
. W-0:2
3 /I W-0:2 | W-0:2 - 0 4
& B e i) 0
4 FhIbEA W-0:2 | W-0:2 | 2:W-0 2 3
3T T

76 97




10

11

12

13

14

15

16

E+SHELFRITE_ME

EEjz (RSB ILTR I

Bz

BT 55 55U

HEH
(R TRATR 25 55 U LB

NE=

CRAR TR X £= 1)

AT

T o
BT

=S ——
BT

Joy 53 (AT 530

(8 25 A2 I

ZH=

(KT HR 540

BE
Tm

CRAATRT S5 55U B)

S
Tm

- A 20235 T - ANEH PEEHLRBE EHRRRE) \ N

77 97

1
4
0:2
W-0:2
4
6 4
2.0
6
0:2
2:0
6
8
16 9
9
9
2:0
2.0
11
2.0
16 9
14
0:2
0:2
16
16



AR N —
@ 0631 LI-NING 3%

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

NTZEFFRITE—ME

A 2 1 2 3 A5 5 AR
y FHREE 20 | 22W-0 4 ,
WS R Ve R R L O 30 2 2
A 25 {4 311 2:0 ; ,
XL T E= ) 2:11 2
3 I W-0:2 o1 1 3
19, 22 e W AR P A 11:13
B 21 1 2 3 AR5y e 2R
; 0:2 2:1
1 BIEE 3 5
M IR VS EE R B O 35 1 2
A LKL 18 21 . 1
R I 72 v AR [ 11:9 2
8:11 11:7
3 L 11:9 | 611 2 3
SN IR 3:11 8:11
C 4 1 2 3 o avaN 5 AR
~ 2:0 | 2:W-0
1 i - - 4 1
H AR A - 2 2
, 4 2'W-0
o PUESIN 3 5
ST T E 5:11 2
3 XA B W-0:2 | W-0:2 0 3
R 2257 T
D 2H 1 2 3 AR5y e IR
Z R 1:2 0:2
1 &R N 2 3
M IR VS EE R B O 35 1 1
g 5:11 0:2
2 e 11:3 - 3 2
1) 22 LT AR B A 11:7 1
] . 13 | 113 . 1
T MRAZ JE YR g 1 A A 11:2 11:3
E 1 2 3 avaN 5 AR
1 oy W-0:2 | W-02 . ;
WS R Ve R R L O 30 0 102
2 e 2:W-0 - 3 2
—VRABL SR ED 1
TEm 8:11
3 i 2:W-0 | 11:9 4 1
IR L 119




)
G o s

20234 “FT - ANEH” FELHRRAKE (EHRRE) \ N

NTZEFFRITE—ME

F 2H 1 2 3 A5 5 AR
1 ZEs 9-_2 2__? 3 2
&R IER £ o{R 1 2
2 FHE 1A 2__? 4 1
PN K Y 11:7 2
| ST 811 | 811 , .
— 5 (RO 2 311 | 2:11
G4 1 2 3 AR5y e 2R
1 R 9__2 9__2 2 3
M IR VS EE R B O 35 1 1
A BRI 13 12 , ,
1) 22 b T 4 e {EL 11:5 1
ME JRVE T B R SR 11:6 11:9
H 2 1 2 3 o avaN 5 AR
1 THF 1_-_2 ZIY_\{-O 3 2
WS R Ve R R L O 30 1 2
1311 2:W-0
2 B 8:11 - 4 1
R T 12:10 2
3 Zkas W-0:2 | W-0:2 0 3
MR EZEEPA
| 2H 1 2 3 AR5y e IR
1 TR W_-EZ 9__2 1 3
T BH RR 28 B R 0 1
. 0:2
2 XA 2:W-0 - 3 2
KR SR IR 1
] . 113 | 113 ) 1
BT EERENNS | 116 | 114
J 2 1 2 3 avaN 5 AR
1 FRT , ;
R T 1 012
, 117 :
o X ZERH - 3 5
— AR SR ED 11:7 1
] o1t 115 | 115 . 1
TR | 113 | 11:3




20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

AR N —
@ 0631 LI-NING 3%

NTZEFFRITE—ME

K 2H 1 2 3 A5 5 IR
1 THE 2.-? 2__:] 4 1
R i 72 v AR T4 2 2
] S—— 10:12 20 ; )
FEIEIE IR T E= 1) 6:11 2
- 12:44 | 7:11
3 Filiy 13:11 2 3
AL N NI A | 4:11 10:12
L ZH 1 2 3 AR5y e AR
21 | 2:0
1 7 - - 4 1
L e (R 2 2
- 9:11 2:0
2 + & 13:11 - 3 2
SRS R T = 1) 7:11 2
] ) 811 | 11:13 ) .
RPN 2 N 8:11 4:11
M 2H 1 2 3 o avaN 5 IR
1 poes 2W-0 | 2W-0 ) 1
R T 2 %*
. SUFHL
2 £ W-0:2 i 0 e |2
— AR SR ED 0
3 JAHE W-0:2 | X34 0 w3
5535 IR T e
N 2H 1 2 3 AR5y e 2R
1) 2% e T 2 AR 13 BA 2 2
. 12:10 2:W-0
2 = 5:11 — 3 2
—VRABSRED 1:11 2
3 S W-0:2 | W-0:2 0 3
5555 IR T Fe
O 4 1 2 3 avaN 5 IR
1 e W-02 [ W-02 ) .
HMRAS IE VR B A T 0 002
2 JA el 2:W-0 . 3 2
KFH HFRA 1
3 KA 2:W-0 1 4 1
R e 115




AR N —
@ 0631 LI-NING 3%

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

NTZEFFRITE—ME

P 2H 1 2 3 A5 5 IR
1 TER 2:0 1 2W-0 . ]
N 52 1 K K e e BREA 2 2
] e 711 2W-0 ; )
PEAS DR P o ity | 5:11 2
3 3] W-0:2 | W-0:2 0 3
K2 H A
Q41 1 2 3 AR5y e 204
1 A 3 2
— AR R ER s 2 012
2 AR 711 - 2 3
KEHEREREE 9:11 1
] g, 115 | 117 ) 1
SR R | 115 | 118
R ZH 1 2 3 o avaN 5 IR
25 = 5 W-0:2 | W-0:2
1 Sk . - 0 3
13 B 7 Lo 0 0
2:0
2 KR 2:W-0 4 1
KHFERERE T 2
3 g B 2W-0 | 3 2
PN LY 7:11
S 2 1 2 3 AR5y e 2R
1 Bt 2W-0 1 20 . 1
KHFEREEE 2 2
%z 02
2 L W-0:2 - 1 3
—VRABSRED 1
| - 211 | 1513 ; ,
A 25 T 7:11 13:11
T4 1 2 3 avaN 5 IR
1 B3 2.-? ZIY_\{ 0 4 1
KHEm AL 2 2
] s 9:11 2W-0 ; )
PR T ELLBA 8:11 2
3 ExAf W-0:2 | W-0:2 0 3
N 52 i R K e FeBR A

ol I




e
Lo o S~
L0/ Lrmine N oHsS

2003 “FT - ANER" FEEHLRRE (k) \ )

NTZEFFRITE—ME

U 2 1 2 3 Moy HE | ZK
% 02 1:2
1 IKEE‘{;(*)I( o e 2 3
N 52 1 K K e e BREA 1 1
; ettt B 11:6 2:0 . 1
KHFT gL 21311:? T 2
e : :
3 PR 11:4 3 2
K-Zrh> A 11:5 | 5:11
V 2H 1 2 3 4 AN e IR
e Zo 2o T 1
I BRI B SR A 2 2 2
AR 4
KHEmZALBA 9:11 1 1
] 5 13115 | 119 1? . ;
1) 22 YA T 4 Fe{EL 7:11 11:7 1
. 1113 | 911 | 11:13
4 PR 116 | 11:8 | 118 5 2
AL N NI A | 11:13 | 117 11:4
W 28 1 2 3 4 AN e IR
[ wes I I R A
I RR I B SR A 2 1 1
| 8:11 0:2 2:1
2 LGS 11:3 - - 4 1 3
AR TR R =R 5:11 1 2
11:7 | 12:10 2:W-0
3 EA 5 1
PR T LLBA 12:10 | 11:6 2
4 = 9:11 | 12:10 | W-0:2 3 4
1) 2% e 1 4k B (R 12:10 | 7:11
X 2H 1 2 3 4 AN e IR
: R 22 2
e IR VRS R AR AR 35 2 2 1
2 Bsvaldl o1 9-_2 9__2 3 1 4
AR TR R =R 6:11 1 1
] - 511 | 13:11 v%gz ; , ;
KEHET =D 6:11 11:2 0
I 116 | 11:8
4 AR 2:W-0 6 1
AR A VR R T 11:6 11:8

82 97




e
Lo o S~
L0/ Lrmine N oHsS

2003 “FT - ANER" FEEHLRRE (k) \ )

NTZEFFRITE—ME

Y 2H 1 2 3 4 A5y i IR
. IPRY ZW-01 02120 ) .
AR TR 2 (R 2 - 10 5 W20 5
2 HRE W-0:2 I 0 4
e RVEERS £ =R 0 0
= 19 21
3 e A 2:W-0 . 6 1
KT 13:11 2
4:11 3:11
4 KEH 2W-0 | 11:9 4 3
T 2:11 511
Z 1 2 3 4 Ba | e | 4k
1 E ?-_2 ?__2 ?__2 3 4
I RR I BE i R 5 1 012 012
2 i”%ﬁ% ’ _;_ o 4 3
KL T 11:2 1 1
] - 8 | 113 20 i 1
AR TR 2 (R 11:6 | 12:10 2
. 19 | 114 | 811
4 = /'?\/EZ 5 2
K BH AT 7 1% B 11:7 11:6 5:11
AA 2H 1 2 3 4 A5y i IR
1 Rk 21 220 )
— VAR SRED 5 2 Jz ﬁ)
2 E3E 6:11 N 4 3
AR TR 2 (R 2:11 1 2
. 118 | 119 2:0
3 EUEI 11:13 . 6 1
KPAR AT RER: | 1311 | 11:9 2
A P 811 | 711 | 8141 ; )
3 BRI BE b e fE 4:11 7:11 7:11
AB 7 1 2 3 4 By | 0E | A
! B ﬂif:*l W_-EZ W_-EZ 0 s ,
KEERREB 0 W% 5 W% 5
2 A I SO 0 e |4
KK 5 AAE bR 3 0 102
3 KR 2:W-0 | 2:W-0 = 5 2
— VAR SR = 1
4 SO 2:W-0 | 2:W-0 | 12:14 6 1
ERTII 11:2

83 97




e
Lo o S~
L0/ Lrmine N oHsS

2003 “FT - ANER" FEEHLRRE (k) \ )

ANTSEBEFRITE—ME
AC 7 1 2 3 4 B | e | 2k
! S il ki Il B 3
= IEA 1 2 1
] E13k 16 201 2y 2
1) 2% AL OT 4 e {EL 11:5 2 1
6:11 W-0-2
3 EEEVN W-0:2 1 4
K& =) 2:11 0
11:8 | 9:11
4 AR 11:9 | 2:w-0 6 1
P25 7 757 A 11:9 | 11:7
AD 7 1 2 3 4 B | e | 2k
Eon W-0:2 | W-0:2 | W-0:2
1 = 0 4
= IEA 0 0 0
= 3 2:0 1:2
2 JH 1] 2:W-0 5 2
K& =) - 2 012
3 BibiER 2-W-0 ' o 4 3
R LT 7:11 1
10:12 | 115
4 FH R 2:2W-0 | 118 6 1
AR A VR R 1 N T 11:8 11:5
AE 7 1 2 3 4 B | e | Zk
1 il Ied 9__2 9__2 9__2 3 4
EAS: D1 R T3 B 25 i L i) s 1 012 210
2 FEK K ' - T 5 5
KIEIR AL 72 B HZ = 1 220
. g4 : : > 6 ;
KEDHZAR 11:3 11:4 2
\ 1210 | 811 | 6:11
4 AR 4 3
ERIAIN 11:7_| 10:12 | 6:11
AF 7 1 2 3 4 By | e | &K
2:0 2:0 2:0
1 Hj;l;éi% o o o 6 1
M RIETT B AR SRR 2 2 2
2 thop i il e 3
KIEIR AL 72 B 6:11 1 2
oy 3:11 11:7 2:0
3 = 5 2
5 ARAS I VR R T 4:11 13:11 2
] 4 6:11 | 511 | 5:11 X )
G IR Ve H o e (R 8:11 5:11 8:11

84 97




© 00 ~N O o1 BB LW DN -~

—_
(@)

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

Py —

L’Q." LI-NING

FLRAS

Eo T 20234 “FT - ANEH” PESHRRBEE (HHRRRIE)

NTSHBFRITE M

(M AR AR R AR 3H)
(R T B (LR )
(KA EALBL)
GLREL=H)
(5 22 R AR H L)
(KA ER)
CORFEN e 22 BEAE )
CREREEHAILIR )
(R%5%)

(R TR SR
KPR WAL A B2 )
(5 MACIm IR 2 w])
(FHR A LBA)
(PFEE KRR IERIRIN)
CGEILRR I HER 2R
(AR PLR)
(PR Z IRk 1= A 5))
(R 2260 5)

(KEILEEH)
(GBI RRRIES£2)
G /R i 52 )
ORFEM e 2 B4 )
(5 22 R AR H L)
(R T B (LR )
CRREEHLURER)
(KFEhZA)
(R%5F)

(KAL)
BN
(5 MACIm IR A 5 ])
(FHR A LBA)

ORI N 2 4 A1)

I £ 1
2
W-0:2
2
2:0
0:2
4
7
1:2
6
0:2
1:2
7
2:0
7
12 7
2:0
10
0:2
12
1:2
0:2
12
2:0
12
13
2:0
2:0
13
2:0
15
20 26
0:2 1 027
17
2:0
20
1:2
0:2
20
20
2:0
21
2:0
2:1
21
0:2
24
1:2
20 26
26
0:2
26
2:0
0:2
28
2:W-0
26
30
0:2
2:1
30
2:0
31
85 97



20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

AR N —
@ 0631 LI-NING 3%

NTSHLFRITE—HE

A 2 1 2 3 A5 5 AR
1 — W-02 | W-02 ) )
WS R Ve R R L O 30 0 0
e 20
2 AR 2:W-0 4 1
RZHT > 2
3 Rl 2W-0 | 3 2
K-Ei i) 9:11
B 21 1 2 3 AR5y e 2R
= 0:2 2:0
A A ):: 2 ; ,
M IR VS EE R B O 35 1 2
> GIlES 1o 20 . 1
b - aH B BA 11:7 2
] T 711 | 411 ) )
B A8 e e BR A 9:11 3:11
C 4 1 2 3 o avaN 5 AR
1 TRICAN 2.1/.\{-0 1___2 3 2
WS R Ve R R L O 30 2 10 5
W-0:
2 THE W-0:2 0 3
KET = i 0
3 I 13:11 | 2:W-0 4 1
SR ] 4% e L A 11:7
D 2H 1 2 3 AR5y e IR
] e RN 1
YL B 55 S i 2 BA - 2 022
2 HIR 24:22 - 2 3
[EE GRS dUN 2:11 1
117 | 118
3 S S 7:11 3 2
% e 9:11 11:6
E A 1 2 3 avaN 5 AR
1 AN 2.-? 2__? 4 1
WS R Ve R R L O 30 2 2
2 *ﬁﬂﬂ/n\ 10.12 2_;? 3 2
RZHT 8:11 2
o 811 | 311
3 S 2 3
esman | 611 | g




20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

Y O S STV
. (e08)
@ ‘O\S) L-ving Y aHS

NTSHLFRITE—HE

F 2 1 2 3 A & 2R
N 2:1 1:2
1 AU - e 3 )
1 2% e T 2 AR B DA 2 1
. 12:10 0:2
2 HELE 3:11 . 2 3
WE kAR 6:11 1
—n 11:1 11:
3 EANER 9:11 ° 4 1
KET =) 11:5 11:3
Gl T 1 2 [ 3 0 TE | Ak
] e CH R 1
T BH RR 2 e B R 2 2
11 2
> T ii% ° 0 , ;
=TIkt 5:11 1
s 211 | 12:10
3 ?ﬁz}ﬁﬁf/) 3 o
DY e N 2:11 | 12:10
H 4 1 2 3 AN & 2R
1 14T 3 2W-0 1 20 . 1
b ik BA 2 2
e W-0:2
2 AL /T W-0:2 — 0 3
WE kA 0
. 711
3 LRSS 2:W-0 3 2
A A e EeBR BA 2:11
| 26 1 2 3 R HE | ZIX
] e G 1
T BH RR 2 e B R 2 2
. 11:5 2:0
2 R 4:11 - 3 2
b ik BA 8:11 2
| " 311 | 411 ; ;
012 Tk AE 6:11 | 6:11

87 97




20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

% (O L
. (e08)
@ ‘061 LI-NING 3%

NTSHLFRITE—HE

J 7 1 2 3 4 By | e | &k
1 FKiE 1___2 2.? 2'1/.\{-0 5 2
1) 22 b O 4 e {EL 1 2 2
- 116 2:0 | 22W-0
2 RE= 5:11 . - 6 1
WEHRKREEBR | 14:12 2 2
] - gﬁ) 711 2W-0 . ;
1) 22 A T 2R 4 BA 10:12 | 4:11 2
4 Eaic W-0:2 | W-0:2 | W-0:2 0 4
KFH 7 e
K 2 1 2 3 4 By | e | &k
2:0 2:0 2:0
1 B 5 1
TLBHRR 2 i B e 4B 2 2 2
2 THEE 511 1___2 2__(_) 4 3
1) 22 YA T 4 Fe{EL 5:11 1 2
s 811 | 8:11 2:0
3 AL 11:7 5 2
b3 ik BA 2:11 11:0 2
) [— 211 | 611 | 1:11 ; )
RETED N2 dIN 4:11 7:11 5:11
L 20 1 2 3 4 By | e | &k
: Pty A e B 1
AR TR R =R — 2 022 2
. : : 2:0
2 Wi 11:9 — - 4 3
R T 7:11 1 2
] o 611 | 11:7 2.0 i )
TLBHRR 2 i B e 4B 8:11 11:5 2
) P 211 | 111 | 2:11 ; )
S B 47 B 2T A 211 | 311 | 3:11

88 97




10

11

12

13

14

15

16

....

A

Bz

FR/NS

Bz

VA

FHE

Bz

KE=

28

Rt

Bz

XA E

NTSHLFRITEZME

(R L8 T)

(EPHERZ I =41

(R JR TR S 4L

(JEmE-EaHZkBA)

(R IR AR R )

CBIBITR % 52 P L BA)

(B IBIT R %5 52 P L BA)

(R 5 R RS ERBA)

TEPHERZ I =4R)

(RAF M)

TEPHERZ I =4R)

(JEm-EagkBA)

0:2

0:2

0:2

1:2

89 97

1

4
1:2
4

4

0:2
6
2:1

6
8

14
0:2 4

9

12
0:2
12

2:W-0

14

14
2:1

14
16

G T A 20235 “FT - ANER" FEEHERARE (EHRRE) \

12
026

12



20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

AR N —
@ 0631 LI-NING 3%

B AR T RITE—

AT 1 2 3 v R
s 2:0 2:0
1 @Wi 4 1
NESG HAERA 2 2
o 5<'J¥§L 4:11 21 3 5
W RV H 3 AR 9:11 2
411 | 911
3 W& 11:7 2 3
— 5 (L 10:12 | 9:11
B L 1 2 3 5 R
: 2:0 2:1
1 i 4 . 1
KEHETED - 2 221
2 %Ef@ ) _;_ 3 2
IR 182: 111 - 2
14 5
3 LR 1210 | 811 2 3
YRS ER 911 | 6:11
C 4 1 2 3 o avaN 5 IR
L 2:0 | 2:W-0
1 /fl% EII_.JVJjZ o o 4 1
M IRVE = J1 A BHK — 2 2
\ 2:W-0
2 %‘}_‘41 o 3 2
M IRV E = E2 R 7:11 2
3 S o2 W-0:2 | W-0:2 0 3
K- H B
D4 1 2 5] AVAN e 4 IR
o 2:0 2:0
1 ﬁéﬂl%ﬁ o o 4 1
M IRIE= S ABZK 2 2
" 311 2:\W-0
2 }KER?‘L’ o 3 2
N 5218 30 T 5 AL BA 4:” 2
7:
3 EA&H W-0:2 1 3
K- E B B2 AT R BN 8:11
E 4l 1 2 5] AVAN e 4 IR
1 2:0 02
1 F M 3 2/2.36/30 1
PN 52303 T 2 AR RA 2 1
ol FE 2:11 2:0
2 TR 3 2/2,30/37 3
MEJRVE = J NBIiZK 6:11 2
118 | 311
3 TRHL 3 212,33/3¢ 2
— V5 AR 53 11:6 8:11
90

97




&

0«7 e
0\?} Li-minG Y IHS

20234 “ZFF

t+5 U EAEFHEITE—HE

FAWER PEEMSARKE (FHRRRLE) \ 1k & it

F 21 1 2 3 AN T EA
: KA 201 29 s 1
KHHEFER 2 2
; 45 211 12 ) ,
PHR e N 4 —FA 711 1
3 %1 [ 3 2
— V5 (AR 711 | 118
G 41 1 2 3 avAN T EA
. 1:2 0:2
! i ) 5
KHEm LB R 1 211
% KILE 11:7 . 4 1
PN 538 30 T 5 AERA 1141 :192 —— 2
3 AN ' 11:9 3 2
S R A 11:4 | 10:12
H 41 1 2 3 oy HE | 2%
:I:// ZIK 2:0 2:1
1 - - 4 1
KHEmZALBA o 2 022
2 Bk ’ T 2 3
— AR RED 6:11 1
] o 1ﬁf 12:10 ; ,
G IR YE = 1 A B 7K 9:11 11:5
| 2H 1 2 3 avAx T EA4
! e 211 2W-0 . 1
PHR e 4 —FA 2 2
2 i gﬂi 2o 3 2
PN 5238 3 T 75 AL A 6:11 2
3 2R W-0:2 | W-0:2 0 3
K7 A
J 2 1 2 3 avAx T EA
==X 2:0 2:0
1 A — - 4 1
KEFEhZA 2 2
2 AR 411 2__:] 3 2
R T 5:11 2
- 911 | 10112
3 Bast 11:6 2 3
N 52 T AR A 9:11 5:11

91

97




&

L~
06/ L-ving Y DS

O

B AR T RITE—

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

K4 1 2 3 By [ AR
2:1 2:0
1 £k . - 4 ’
KHEHZA 2 2
11:9 2:0
2 WK 6:11 - 3 2
K&\ 3:11 2
. 6:11 7:11
3 g&ﬁj 2 3
P S8 T 75 AEBA 3:11 9:11
L4l 1 2 3 By W [ Bk
. 2:0 2:0
1 HHE - - 4 ’
KHEHZA 2 2
8:11 2:0
o ZEH ~ 3 )
S =aN 9:11 2
. 5:11 4:11
3 FLEEM 5 3
K% BRI PA 4:11 | 10:12
M 2H 1 2 3 4 By | HE | AR
W-0:2 | W-0:2 | W-0:2
1 75 H _E _E — 0 4
KHEHZA 0 0 0
jﬂg:i: = 0:2 2:0
2 ’ 2:W-0 —- — 5 2
FHRERERA—BA 1 2
16:14 2:W-0
3 E5H 2:W-0 I 1
e RV Bty = TR, 11:4 2
8:11
4 e 2:W-0 W-0:2 3 3
— VS AEL IR 13:15
N 2H 1 2 3 4 By | HE | AR
2:W- 1:2 2:0
1 FibH WO 220 ,
FHRERERAE—BA 2 1 2
o W-0:2 | W-0:2
2 lﬁltﬁlﬁg W-0:2 e . 0 4
B IR IR IR 0 0
R 11:5 2:0
3 Rl & 10:12 | 2:W-0 — 6 1
KEHET b 11:7 2
11 10:12
4 e ’ 2:W-0 ° 4 3
A 22T 10:12 8:11

92

97




AR N —
@ 0631 LI-NING 3%

20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

B AR T RITE—

O 4l 1 2 3 4 Mo | HE | #K
1 F A 9-_2 2__? 9__2 4 3
KHHEER 1 122 1
. 11:5 : 2:0
2 —:—Ejzjz i o 5 1 2
e IRV = J1 N7k 11:6 1 2
. 711 | 8:11 2:W-0
3 KA 11:7 5 2 1
KEMH W 8:11 11:6 2
16 | 1:11
4 B 75 78 W-0:2 3 4
ST 11:7 8:11
P 7 1 2 3 4 By | dE | Zk
| e woT|Wez| 0z 4
1) 2% A T 2R 4 DA 0 0 012
e 2:1 .
2 PEM 2:W-0 5 2
PHR e 4 —FA 2 1
e 7:11 1:2
3 e A 2:W-0 | 11:9 4 3
KHEmZALBA 11:13 1
] Al 11:1 117 1101:.162 . 1
A 25 T 11:3 11:8 11:5

93 97




10

11

12

13

14

15

16

(RS

HHE

KEE

KEH

HKXE

7B

ESC g

BEH

REE

EEH

WA

REW

AR

RE4E

H5E

t+5 U EAEFEITEZHE

(P SEBIL T % FERL)

(KFEPZAN)

(RAF M=)

(KB ZAKB)

(P SEBIL T % FERL)

(KFEPZAN)

(R L8 T)

(IR =TI NBiK)

(IR = I NBiK)

(K&

(g /R g 8 = 4

(KA REALBA)

(P SEBIL T % FERL)

GHRERAH—B)

(KFEPZA)

(RAFTM L)

0:2

2.0

0:2

1:2

2:0

1:2

2:0

2:0

il 20234 “FT - ANER FEEHSRAKE (EHRRRE) \ )

94 97

2
2
2.0
3
6 2
2:0
6
2:0
6
8
15 9
0:2 6 0:2 2
9
9
2:0
12
2:0
15 9
13
0:2
15
15



20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

AR N —
@ 0631 LI-NING 3%

t+5 U L AT FHEITE—HE

A4 1 2 3 AN A £
1 KM 2.-(.) 2__? 4 1
IR R 2 2 2 2
2 gl > 1___2 2 3
U TR 3:11 1
; WiaT 6:11 11011 :172 , ,
T [F4T A 5:11 11:9
B4 1 2 3 R i EZR/N
1 e 2__? 2__:] 4 1
IR 2 2 2 2
A B o1 2 , ,
K T e 6:11 2
3 EEH Si1 | Tre 2 3
K2 — W IREA 8:11 7:11
CH 1 2 3 AN it £
1 R 2.-(.) 2__? 4 1
IR R 2 2 2 2
2 P > 2__(_) 3 2
HEF[FATBA 4:11 2
3 B e 5:11 5:11 X 5
T REEE 5:11 8:11
D% 1 2 3 R i EZR/N
% F [E47 B\ 1 2
2 ESEE B 2.-? 4 1
K T e 11:5 2
! <1/ 3:11 9:11 , ;
K2 — W IREA 4:11 7:11
E4 1 2 3 AN it E20%
1 ESTES 2.-(.) 2__? 4 1
#EF [F47 BA 2 2
2 T o 2__(_) 3 2
NI A 8:11 2
3 T s 7:11 7:11 X 5
—{RAR AR 3:11 10:12,




20234 “FT - ANER" FEEHEARE (EHRZE \

Y O S STV
. (e08)
@ ‘O\S) L-ving Y aHS

t+S U AT FRITE—MER
F 21 1 2 3 A e A IR
1 L 20 1 20 4 :
W TEEETR 2 2
> Wi 52 Bk 3:11 9__2 ) 3
— 5B SRS 6:11 1
1 o 10:12 | 1141 5 ,
K-FE 1 B 5:11 11:4
G4 1 2 3 A e A IR
1 i1 21 2:0 4 :
HE T [FATBA 2 2
2 s 511 02 2 3
W TEEER 7:11 1
3 H T 11:13 11:9 3 )
— V5 {EL 5 3 8:11 11:8
H 2H 1 2 3 A e AR
1 ik 20 1 20 4 :
K& = 2 2
> FET 6:11 9__2 ) 3
Vi BH Wk 2 HE BH EeqH 5:11 1
3 NEH 12:14 11:8 3 )
K- H = GH IR FA 5:11 11:9

96 97



10

11

12

13

14

15

16

....

R/

FiBC

PN

[-pEis

EFHFHE

RFT

AL

R

EHR

L TEAN

XEE

ZFF4E

EMFE

W%

=25

t+5 U E AT FHEITEZHrE

(G 50 2 20)

(K& L)

{EFFATEL

(K& L)

{EFFATEL

(—RIRURED

(RAF M)

(B P 52 20)

(RAF M)

WHF R

(KAR = ZRBA)

TR

(LT BE4ER)

CRIEEHEBN)

{EFFATEL

(B P 5 2 20)

R A A 20235 “FT - ANER REEHSRRE EHrzn \ NS

2:0 13

97

97

2:0
1
2:0
0:2
4
8
21
6
0:2
0:2
8
0:2
8
8
20 11
9
21
11
0:2
2:0
11
0:2
1
13
2:0
2:0
13
0:2
16

13



£

= ngusp=E

/‘ CHINA SPORTS LOTTERY

¢ IHE{l: PEEEREDE KEBTARBRF

o BZDR: KEGHERE RTEAREN KETEERDE REBEEERD=

o BBhEfl: F7 (PE) ARARERAE LBONERGERAE

¢ TR REBEXH EEANRES

¢ B0 KETUTERERERD REERTHABRFRERS PO
SHhaRrELRITREERAR



	二十九岁以下组男子单打第一阶段
	二十九岁以下组男子单打第二阶段
	二十九岁以下组女子单打第一阶段
	二十九岁以下组女子单打第二阶段
	三十岁组男子单打第一阶段
	三十岁组男子单打第二阶段
	四十岁组男子单打第一阶段
	四十岁组男子单打第二阶段
	四十岁组女子单打第一阶段
	四十岁组女子单打第二阶段
	五十岁组男子单打第一阶段
	五十岁组男子单打第二阶段
	五十岁组女子单打第一阶段
	五十岁组女子单打第二阶段
	六十岁组男子单打第一阶段
	六十岁组男子单打第二阶段
	六十岁组女子单打第一阶段
	六十岁组女子单打第二阶段
	七十岁以上组男子单打第一阶段
	七十岁以上组男子单打第二阶段
	七十岁以上组女子单打第一阶段
	七十岁以上组女子单打第二阶段
	团体成绩总
	二十九岁以下组男子团体第一阶段
	二十九岁以下组男子团体第一阶段 (2)
	二十九岁以下组男子团体第二阶段
	二十九岁以下组女子团体比赛
	二十九岁以下组女子团体比赛 (2)
	三十九岁以下组男子团体第一阶段
	三十九岁以下组男子团体第一阶段 (2)
	三十九岁以下组男子团体第二阶段
	四十九岁以下组男子团体第一阶段
	四十九岁以下组男子团体第一阶段 (2)
	四十九岁以下组男子团体第二阶段
	四十九岁以下组女子团体比赛
	四十九岁以下组女子团体比赛 (2)
	五十九岁以下组男子团体第一阶段
	五十九岁以下组男子团体第一阶段 (2)
	五十九岁以下组男子团体第二阶段
	五十九岁以下组女子团体第一阶段
	五十九岁以下组女子团体第一阶段 (2)
	五十九岁以下组女子团体第二阶段
	六十九岁以下组男子团体第一阶段
	六十九岁以下组男子团体第一阶段 (2)
	六十九岁以下组男子团体第二阶段
	六十九岁以下组女子团体第一阶段
	六十九岁以下组女子团体第一阶段 (2)
	六十九岁以下组女子团体第二阶段
	七十岁以下组男子团体第一阶段
	七十岁以下组男子团体第一阶段 (2)
	七十岁以下组男子团体第二阶段
	七十岁以下组女子团体比赛
	七十岁以下组女子团体比赛 (2)

	团体成绩
	团体成绩 (2)
	团体成绩

	单打成绩
	单打成绩 (2)
	单打成绩

	单打成绩
	单打成绩 (2)
	单打成绩




